

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

KÉSZÜLT: 2010. február 15-én Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: Városháza Díszterme

JELEN VANNAK: Dr. Garay Rita polgármester, Takács Ferenc alpolgármester, Benyó Pál, Dudás Tibor, dr. Kancsó János, Krčsméri János, Litauszki András, Malya György, Tuska Pálné, Varga András és Zsura Zoltán

Később érkezett: Krčsméri János képviselő

Igazoltan távol: Szűcs István alpolgármester és Gyivicsan György képviselő

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL RÉSZT VESZ: Szabados Zoltán jegyző, Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető, Skultéti Mihály műszaki osztályvezető, Borsányi Csilla és Hajdu Zoltán műszaki ügyintézők

A jegyzőkönyvet vezeti: Besenyi Ildikó ügyintéző

Dr. Garay Rita polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a határozatképességet megállapítja. Elmondja, hogy Szűcs István alpolgármester, Gyivicsan György és Krčsméri János képviselők nem jelezték távol maradásukat a mai ülésről.

Továbbá elmondja, hogy javasolja a 11-es napirendet elsőként tárgyalni, mivel az N-ALEXANDER Kft. képviseletében vendégek érkeztek Nagy Gábor ügyvezető igazgató és Zupcsán László üzleti vezető. Tájékoztatásul elmondja, hogy további előterjesztéseket osztottak ki bizottsági üléseken, illetve postáztak ki, melyeket javasol felvenni a napirendek közé az alábbiak szerint:

- 15-ös sorszámmal a "Gyalogtúra útvonalak hálózata a Marosháton" elnevezésű, DAOP-2.1.1/E-2008-0027 azonosító számú projekt keretében a „Természet Háza” pihenőhely kialakításával kapcsolatos döntések meghozatala,
- 16-os sorszámmal a „Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda Diófa utcai tagóvoda épületének felújítása és korszerűsítése” műszaki ellenőr kiválasztása,
- 17-es sorszámmal Pályázati felhívás a szociális foglalkoztatást végző fenntartók befogadására és állami támogatására,
- 18-as sorszámmal az Egyebek címmel.

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a módosított napirendet.

A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért:

Napirendi javaslat:

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

1. Tótkomlós Város Önkormányzat 2010. évi költségvetésének
2. megtárgyalása; a 2010. évi költségvetési rendelet megalkotása

3. Tótkomlós Város Önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének módosítása
4. Tótkomlós Város Önkormányzat 2010. évi Közfoglalkoztatási Tervének elfogadása
5. Jankó János Általános Iskola és Gimnázium beszámolója
6. A Jankó János Általános Iskola és Gimnázium magasabb vezető állására pályázat kiírása
7. Étkezési térítési díjak megállapítása
8. Rákóczi Szövetség Helyi Csoportjának kérelme
9. A 2010. évre vonatkozó vízterhelési díj megállapítása
10. Komló Szálló hasznosításának ügye
- 10.A Tótkomlós Erzsébet u. 1/c. 11. é. 3/8. szám alatti önkormányzati bérlakás hasznosítása
11. Víziközmű-társulat létrehozása
12. Tótkomlós, Művelődési Központ körüli parképítésre tervező kiválasztása
13. A DAOP-2009-4.3.2 ASP pályázattal kapcsolatos megkeresés
14. Tájékoztató az Aradi Vízmű Rt. és a Békés Megyei Vízművek Zrt. együttműködéséről
15. "Gyalogtúra útvonalak hálózata a Marosháton" elnevezésű, DAOP-2.1.1/E-2008-0027 azonosító számú projekt keretében a „Természet Háza” pihenőhely kialakításával kapcsolatos döntések meghozatala,
16. A „Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda Diófa utcai tagóvoda épületének felújítása és korszerűsítése” műszaki ellenőr kiválasztása,
17. Pályázati felhívás a szociális foglalkoztatást végző fenntartók befogadására és állami támogatására.
(A napirendek írásos anyagai a jegyzőkönyv mellékletei.)

Dr. Garay Rita polgármester jegyzőkönyv hitelesítőknak az abc sorrendben következő két képviselőt, Varga András és Dudás Tibor képviselőket jelöli ki.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Dr. Garay Rita polgármester a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót bocsátja vitára.

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt a tájékoztatót szavazásra bocsátja.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

30/2010. (II. 15.) kt. határozat:

Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester

Határidő: azonnal

11. Víziközmű-társulat létrehozása

Dr. Garay Rita polgármester köszönti Nagy Gábor ügyvezető igazgató és Zupcsán László üzleti vezetőt az N-ALEXANDER Biztosítási Alkusz Kft. képviselőjében. Tájékoztatásul elmondja, hogy a képviselő-testület a decemberi soros ülésen döntött arról, hogy a saját erő biztosítását Víziközmű-társulat létrehozásával kívánja biztosítani és ennek a megvalósítására az N-ALEXANDER Kft-t kérte fel. A Kft. megküldte a szükséges anyagot, hogy a képviselő-testületnek mit kell elfogadni.

Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a határozati javaslatot:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolja azzal, hogy a társulat létrehozásának ösztönzése érdekében a lakosságot érintő számlanyitási díj és első havi díjat az Önkormányzat megelőlegezi és ennek az összeget felhalmozási hitelből fedezi.

Dr. Garay Rita polgármester kéri a Kft. képviselőit, hogy mutatkozzanak be és mondják el néhány szóval, hogy miről is lenne szó, mivel még a képviselő-testület ülésén nem vettek részt, csak a Gazdasági Bizottság ülésén voltak jelen.

Zupcsán László üzleti vezető köszönti a jelenlévőket és elmondja, hogy köszönik a megbízást és a legjobb tudásuk szerint és a legnagyobb meglepéssel szeretnék a munkájukat végezni. Továbbá elmondja, hogy a feladatuk az lesz, hogy a gyakorlatban a Víziközmű-társulatot szervezzék meg és biztosítsák a jogi háttérét, amíg a cégbíróság a társulatot be nem jegyzi. Ennek a társulatnak az a célja, hogy az önkormányzat a KEOP pályázati második fordulójában benyújtandó dokumentumok között igazolni tudja a saját erő meglétét. Továbbá elmondja, hogy a cég székhelye Miskolcon van, 100 %-os magyar tulajdonú és 1993. óta foglalkoznak víziközmű-társulatok szervezésével, amely során már 123 önkormányzatnál végeztek ilyen szervezést. Itt a megyében is több helyen, így Kondoroson, Orosházán, Mezőberényben, Mezőkovácsházán, Ruzsán, Csabacsüdön, Sarkadon és még sorolhatná. Az itteni munkával kapcsolatban elmondja, hogy az előkészítő munkát a műszaki osztály segítségével elkezdték és meg van az utcajegyzék, amely a későbbiekben a tagnévsort fogja képezni. Elkészült a víziközmű-társulat szervezési programja is, mely szerint február 16-án lesz a Szervező és Előkészítő Bizottság alakuló ülése, majd február 27-én a lakossági fórumok meghívóinak és a lakossági tájékoztatónak a sokszorosítása és kézbesítése, március 3-án tartják a Lakossági fórumot, ahol tájékoztatást fognak adni a társulat szervezéséről és a társulat szervezés időpontja március 6-7-e lesz, szombaton és vasárnap. 30-40 fős apparátussal rendelkeznek, akik ezt a munkát fogják végezni. Ígérik, hogy gyorsak lesznek és sikeresek is, majd március 24-ig az utószervezést elvégzik és az alakuló közgyűlést március 24-ére tervezik és a szükséges dokumentumokat előkészítik és azt követően április 10-én a lakás-takarékpénztári szerződések aktiválására kerül sor.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy 96 hónap a megtakarítási időszak és a határozati javaslatban az van, hogy 95 hónap, kérdezi, hogy ez miből adódik?

Zupcsán László üzleti vezető elmondja, hogy a konstrukció 96 hónapra vonatkozik, de mivel az önkormányzat az első havidíjat és számlanyitási díjat megelőlegezi, ezért a lakosoknak csak 95 hónap a megtakarítási idő.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy a bizottsági javaslat úgy szól, hogy az önkormányzat csak megelőlegezi és nem vállalja át teljes mértékben a számlanyitási díjat és az első havi díjat. Kérdezi, hogy így a végösszeg nem fog változni?

Zupcsán László üzleti vezető elmondja, hogy az önkormányzatnak két lehetősége van, vagy átvállalja, vagy megelőlegezi, de a számok nem változnak.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy a határozati javaslat 5. pontjában szerepel, hogy a képviselő-testület a Társulat Előkészítő és Szervező Bizottság tagjaként települési önkormányzati képviselőket delegál.

Zupcsán László üzleti vezető elmondja, hogy a 20 fős tagságot azért javasolják, mert az alakuló közgyűlésen 2/3-os többséget kell biztosítani és egy meghatalmazott, 100 ingatlan tulajdonost képviselhet, mert az a jellemző, hogy a lakossági fórumra nagyon sokat eljönnek, de az alakuló közgyűlésre már nem.

Dr. Garay Rita polgármester kérdezi, hogy a Szervező Bizottságban, célszerűségi szempontból, hány főnek kell legyen?

Zupcsán László üzleti vezető elmondja, hogy a létszámra való tekintettel nincs törvényi előírás, lehet 5 fő is, 10-20 fő is, mert csak névleges a munkájuk, nincs jogi és anyagi felelősségük sem, csak a társulat megalakítása a feladatuk.

Dr. Garay Rita polgármester megköszöni a tájékoztatást.

Zsura Zoltán képviselő kérdezi, hogy a szervező cégnek ebből a projektből mekkora nyeresége lesz és azt mi alapján fogják azt kapni?

Zupcsán László üzleti vezető elmondja, hogy nyereségről nem tud beszámolni, de az ajánlatukban is szerepel az, hogy az önkormányzattal úgy kötnek szerződést, hogy pénzmozgás nem lesz kettőjük között, gyakorlatilag az LTP jutalékából fogják megkapni a költségeiket és bérüket, hogy ez mennyi az más kérdés, de nem kell sokra gondolni.

Zsura Zoltán képviselő elmondja, hogy az előterjesztés szerint 10 % nem fizetőkkel számolnak, de a korábbi rossz tapasztalat alapján ezt az arányt nagyon kevésnek tartja.

Zupcsán László üzleti vezető elmondja, hogy a decemberi ülésre három variációt küldtek el és ezt választotta a képviselő-testület. Továbbá elmondja, hogy azoknak is meg kell fizetni, mert van annak módja, hogy azt be tudja hajtani az önkormányzat.

Dr. Garay Rita polgármester megkérdezi a képviselőket, hogy ki az, aki elvállalja a Szervező Bizottsági tagságot?

Litauszki András képviselő – igen

Malya György képviselő – nem

Varga András képviselő – még nem

Dr. Garay Rita polgármester kérdezi, hogy vele szemben van kizáró ok?

Zupcsán László üzleti vezető elmondja, hogy nincs, csak elnök nem lehet.

Dr. Garay Rita polgármester – igen

Takács Ferenc alpolgármester – igen

Benyó Pál képviselő – igen

Dudás Tibor képviselő – nem

Hovorka István képviselő – igen

Dr. Kancsó János képviselő – nem

Zsura Zoltán képviselő – nem

Dr. Garay Rita polgármester elsőként a szavazásra bocsátja a Társulat Előkészítő és Szervező Bizottság delegált tagjait Dr. Garay Rita polgármestert, Takács Ferenc alpolgármestert, Benyó Pál, Hovorka István és Litauszki András képviselőket.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

31/2010. (II. 15.) kt. határozat:

Viziközmű-társulat Előkészítő és Szervező Bizottság tagjainak delegálása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Viziközmű-társulat Előkészítő és Szervező Bizottság tagjaként az alábbi települési önkormányzati képviselőket delegálja:

- Dr. Garay Rita polgármester,
- Takács Ferenc alpolgármester,
- Benyó Pál képviselő,
- Hovorka István képviselő,
- Litauszki András képviselő.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a Gazdasági Bizottság határozati javaslatát.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

32/2010. (II. 15.) kt. határozat:

Viziközmű-társulat létrehozása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával és a társulat létrehozásának ösztönzése érdekében a lakosságot érintő számlanyitási díj és első havi díjat (3.750,- Ft + 2.040,- Ft = 5.790,- Ft/Ltp szerződés) az önkormányzat megelölegezi és a forrást a 2010. évi költségvetésben betervezett felhalmozási hitelből fedezi.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester
Határidő: azonnal

Dr. Garay Rita polgármester elfogadásra javasolja a határozati javaslatot az elhangzott módosításokkal és kiegészítéssel.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

33/2010. (II. 15.) kt. határozat:
Viziközmű-társulat létrehozása

1. Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete KEOP pályázati támogatással szennyvízberuházást valósít meg.
2. A Képviselő-testület a tervezett hiányzó forrás önerejét viziközmű-társulat létrehozásával biztosítja.
3. A Képviselő-testület az önerő és a beruházással érintett terület ingatlan számát figyelembe véve, az egy érdekeltségi egységre /vízfogyasztó háztartás, illetve beépíthető telek/ jutó hozzájárulás összegét 267.000,- Ft-ban javasolja megállapítani a lakosság és jogi személy részére, illetve intézmény esetében egyaránt.
4. A Képviselő-testület az érdekeltségi egység és a hozzájárulás meghatározása során az alábbiak szerint dönt:
 - természetes személyek esetén egy lakás, családi ház, egy beépítetlen terület /telek, amelyre építési engedély kiadható/ egy egységnek minősül,
 - jogi személyek, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságok esetében minden megkezdett 450 l/nap vízfogyasztás egy-egy egységnek minősül,
 - a lakossági hozzájárulás megfizetése kedvezményes módon, lakástakarék-pénztári szerződés megkötésével történjen,
 - a kedvezményes OTP lakás-előtakarékossági szerződés megkötése esetén, a fizetendő hozzájárulás 95 hónapon át havi 2.040,- Ft/hó/egység összesen: 193.800,- Ft/egység legyen,
 - a társulat létrehozásának ösztönzése érdekében a lakosságot érintő számlanyitási díj és első havi díjat (3.750,- Ft+2.040,- Ft = 5.790,- Ft/Ltp szerződés) az Önkormányzat megelőlegezi és a forrást a 2010. évi költségvetés felhalmozási hiteléből biztosítja.
5. A Képviselő-testület a Társulat Előkészítő és Szervező Bizottság tagjaként az alábbi települési önkormányzati képviselőket delegálja:
 - 1.) Dr. Garay Rita polgármester,
 - 2.) Takács Ferenc alpolgármester,
 - 3.) Benyó Pál képviselő,
 - 4.) Hovorka István képviselő,
 - 5.) Litauszki András képviselő.

Elvégzendő feladatok, határidők, felelősök:

Határidő: 2010. február 16. 16,00 óra Szervező és Előkészítő Bizottság alakuló ülése

2010. február 16.

Utcajegyzék készítése

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: 2010. február 17. Lakossági fórum meghívóinak és a lakossági tájékoztatónak az elkészítése.

Felelős: N-ALEXANDER Kft. 3530 Miskolc, Széchenyi u. 64. II/2.

Határidő: 2010. február 24. Lakossági fórum meghívóinak és a lakossági tájékoztatónak a sokszorosítása

Felelős: TRUCKMEDIA Kft. 1052 Budapest, Régi Posta u. 13. sz.

Határidő: 2010. február 27. Lakossági fórum meghívóinak és a lakossági tájékoztató kézbesítése

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: 2010. március 03. 17,00 óra Lakossági fórum

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Szervező és Előkészítő Bizottság Elnöke

Határidő: 2010. március 06-án és 07-én 10,00 órától Társulat szervezése

Felelős: N-ALEXANDER Kft., Szervező és Előkészítő Bizottság

Határidő: 2010.március 24-ig Utószervezés

Felelős: N-ALEXANDER Kft., Szervező és Előkészítő Bizottság

Határidő: 2010. március 24. 17,00 óra Víziközmű-társulat alakuló közgyűlésének tervezett időpontja

Felelős: N-ALEXANDER Kft., Szervező és Előkészítő Bizottság

Határidő: 2010. április 10. Lakástakarék-pénztári szerződések aktiválása (a számlanyitási díj és az első havi díj befizetése)

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: értelem szerint

1. Tótkomlós Város Önkormányzat 2010. évi költségvetésének megtárgyalása; a 2010. évi költségvetési rendelet megalkotása

Dr. Garay Rita polgármester megkérdezi az előterjesztőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést adni.

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy elírás történt, mert a főösszeg 1.513.903 e Ft és az előterjesztésben tévesen 1.513.653 e Ft szerepel. Továbbá elmondja, hogy kimaradt egy oldal, amely utólag lett kiadva 13/A oldalszámmal.

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatait:

- 1) Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javaslatot tesz a képviselő-testületnek arra, hogy a felhalmozási kiadások soron forgalomtechnikai állapot felmérésre betervezett 4.375 e Ft-ból 3.875 e Ft-ot a felhalmozási tartalék sorra tegyen át és 500 e Ft-ot a közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása sorra.
- 2) Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatot tesz a képviselő-testületnek a civil szervezetek 2010. évi támogatása tekintetében az alábbiak szerint:

Boldog Mosolyért Alapítvány	50 e
"Komlós" Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület	150 e
Komlói Szlovákok Szervezete	200 e
Magyar Technikai és Tömegsport Szövetség Lövész klub	150 e
Magyar Vöröskereszt Tótkomlói Alapszervezete	50 e
Nagycsaládosok Tótkomlói Egyesülete	100 e
Önkéntes Tűzoltó Egyesület Tótkomlós	250 e
Rákóczi Szövetség Tótkomlói Helyi Szervezete	400 e
Száraz-ér Egyesület	50 e
Tótkomlós Fúvószenesi Kultúrájáért Alapítvány	800 e
Tótkomlós Turizmusáért Egyesület	100 e
Tótkomlói Autósport Egyesület	200 e
Tótkomlói Darts Club Sport Egyesület	100 e
Tótkomlói Hagyományőrök a Száraz-érért Közhasznú Egyesület	400 e
Tótkomlói Torna Club	3.000 e
Tótkomlói Úszó Egyesület	elkésett a kérelem
Városi Nyugdíjas Klub	nincs cégbírószági bejegyzése

- 3) Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága az elhangzott módosításokkal elfogadásra javasolja a 2010. évi költségvetési rendeletet.

Zsura Zoltán képviselő kérdezi, hogy a civil szervezetek pályázatát miért nem kapták meg, mert így nem tudják, hogy mi volt a kérelmekben? Továbbá elmondja, hogy a korábbi időszakban a képviselők megkapták a kérelmeket is.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy a kérelmek megtekinthetők a pénzügyi osztályon.

Litauszki András képviselő véleménye, hogy a döntés után már minek.

Zsura Zoltán képviselő megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy egyenként mondja el, hogy mi alapján tettek javaslatot az egyes civil szervezetek támogatására vonatkozóan, mert ő nem tagja a bizottságnak és nem volt jelen az ülésen.

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy a kérelmeket november 30-áig nyújthatták be a civil szervezetek és a bizottság a decemberi ülésén tárgyalta. Továbbá elmondja, hogy a bizottsági ülések nyilvánosak arra bárki bemehet és tanácskozási joggal részt vehet, de most hadd ne sorolja fel egyenként.

Litauszki András képviselő kérdezi, hogy miért indokolt, hogy ennyi felhalmozási hitelt vegyen fel az önkormányzat? Továbbá kérdezi, hogy a pályázatoknál mennyi a megnyert támogatás aránya és az önrész közötti arány? Elmondja továbbá a forgalomtechnikai felméréssel kapcsolatban, hogy tudomása van arról, hogy Orosházán dolgozik egy szakember és referencia munkában elvégezné ezt a felmérést itt Tótkomlóson.

Dr. Garay Rita polgármester kérdezi, hogy ingyen és bérmentve vagy kedvezményes áron végezné el a szakember ezt a felmérést?

Litauszki András képviselő elmondja, hogy Farkas Rudolfnak hívják a szakembert, és információja szerint a felmérést követően 8-10 évig kezelné az ügyet. Továbbá kérdezi, hogy indokolt-e, hogy a polgármesternek és a Gazdasági Bizottság ilyen mértékű pénz felett rendelkezzen? Javasolja ezt az összeget arányosan csökkenteni, akár lefelezni.

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy a felhalmozási hitel összege a felhalmozási bevétel és kiadás közötti különbség, ebből 19.500 e Ft-ról már döntött a képviselő-testület. A megnyert pályázatokból, hogy mennyi az önrész és hány százalékot nyert meg az önkormányzat, ez a szöveges részben és a táblázatban is le van írva. A forgalomtechnikai állapotfelméréssel kapcsolatban a Gazdasági Bizottság tett javaslatot, ami az ülésen elhangzott, de itt nem az volt az indok, hogy a jelen gazdasági helyzetben túlzónak tartották a betervezett összeget. Az 500 e Ft-ot, azért javasolta a dologi kiadásban elkülöníteni, hogy a műszaki osztály mérje fel a településen a hiányzó forgalomirányítást biztosító táblákat és hiányzókat ebből az összegből pótolják. A polgármester és a bizottsági keret a koncepció alapján lett betervezve. Továbbá elmondja, hogy a felhalmozási tartalékba és az általános tartalékba 10-10 millió Ft lett betervezve és 5 millió a Jankó János Általános Iskola és Gimnáziumnak, mivel a jelenlegi költségvetéséből nagy valószínűséggel nem fog kijönni és a fennmaradó összeg pedig a különböző pályázatoknál felmerülő plusz költségekre lett betervezve az Inviteltől befolyó 29 millió Ft-ból.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy a polgármesteri keretről és a Gazdasági Bizottsági keretről a képviselő-testület fog dönteni.

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy a forgalomtechnikai felmérést azért nem javasolta a bizottság, mert nem ez a legégetőbb probléma, és ha el is készül ez a felmérés, abból még egy darab tábla sem fog ki kerülni az utak mellé. A Gazdasági Bizottsági kerettel kapcsolatban elmondja, hogy az elmúlt évben is csak a töredékről döntött a bizottság és arról is mindig beszámolt a képviselő-testületnek, amit el is fogadott.

Malya András bizottsági tag elmondja, hogy amikor a bizottságnak véleményezni kell 1,5 milliárdos költségvetést és több 10 milliós beruházásokat, akkor nem hiszi, hogy felelőtlenül döntene a részére biztosított pénzügyi keretösszegekről, amiről köteles is elszámolni a

képviselő-testület felé. Az volt az indok ezzel a kerettel kapcsolatban, hogy amihez nem kell feltétlenül testületi döntés, akkor ne kelljen 14 embert össze rángatni, ne kelljen minden héten összehívni soron kívüli ülést.

Litauszki András képviselő elmondja, hogy nem azért javasolta, amit itt András elmondott, ilyenek nem hangzottak el az ő szájából, hogy csökkentsék le a polgármesteri és a bizottsági keretet, hogy az összeg felett nem felelősségteljes döntést hoznak, hanem azért, hogy az idén kevesebb összegből gazdálkodik az önkormányzat és az intézményeket is megtakarításra ösztönzik, akkor illik ezeket az összegeket is csökkenteni.

Takács Ferenc alpolgármester elmondja, hogy a Gazdasági Bizottsági keret a város javát szolgálja és nem egyéni felhasználásra került és átruházott hatáskörben hatékonyabban tud működni, mivel nem kell minden döntés miatt a képviselő-testületet összehívni. A civilek támogatásával kapcsolatban elmondja, hogy a Gazdasági Bizottság ülésére bárki bemehet, csak nem szavazhat, de véleményezhet, javaslattal élhet, de hogy nem tudnak valamiről, ez nem indok.

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy az Invitel elleni perre is a Gazdasági Bizottság tett javaslatot és a képviselő-testület nem egyhangúan támogatta, de szerencsére eredményesen zárult az egyezség és 29.000 millió Ft-hoz jutott az önkormányzat.

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy az utóbbi években már nem osztották ki a kérelmeket, de ha erre igény lett volna 10 napjuk volt rá a képviselőknek, az anyag kiküldését követően a testületi ülésig, hogy ezt észrevételezzék. Továbbá elmondja, hogy részleteiben most nem fontos dönteni, csak a keret összeget kell meghatározni.

Zsura Zoltán képviselő elmondja, hogy nem veszi fel a kesztyűt, mert felesleges, de azt elmondaná a jegyző úrnak, hogy korábban átolvashatták nyugodtan és úgy sokkal könnyebb volt dönteni. Véleménye szerint ebben a témában 14 embernek kell dönteni és nem 6-8 embernek. Ennek ellenére nem javasolja, hogy halasszák el a döntést, mert a civilek várják ezt a pénzt, mert szükségük van a működésükhöz és azt javasolja, hogy most döntsenek a támogatásokról.

Hovorka István képviselő javasolja, hogy most döntsenek, mert valóban várják a civilek a pénzt és megerősíti, hogy a Gazdasági Bizottság felelősségteljes tudatában és megfontolva tett javaslatot az összegekre vonatkozóan. Továbbá elmondja, hogy minden képviselőnek részt vehet a bizottsági ülésen és ott javaslatot tehet, véleményt mondhat.

Takács Ferenc alpolgármester felhívja a figyelmet, hogy a képviselő társai nézzenek szét a környező településeken, hogy hol mennyi támogatást osztanak szét, mint Orosházán és máshol és azt is nézzék meg, hogy a környező települések, milyen pénzügyi gondokkal küzdenek. és azt is elmondja, hogy a képviselő-testület jó gazda gondosságával próbálja elosztani a pénzt és a képviselők tiszteletdíjának is nagy része is a civileknek megy.

Zsura Zoltán képviselő elmondja, hogy a képviselőknek joguk van minden információhoz a döntéshozatalhoz és ne nekik kelljen menni az információk után.

Varga András bizottsági elnök javasolja, hogy a jövőben a képviselő-testület tárgyalja meg a kérelmeket, ha ez nem megfelelő, hogy a Gazdasági Bizottság tesz javaslatot a támogatások összegére. Továbbá elmondja, hogy volt 10 nap arra, hogy jelezze, hogy a kérelmek nem

lettek kiosztva, a Gazdasági Bizottság ülésére is el lehetett volna jönni, illetve a képviselőnek joga van javaslattal élni.

Benyó Pál bizottsági elnök elmondja, hogy a 1,5 milliárdos költségvetésnek a civilek részére megállapított 6 milliós keret csekély része és ezen időznek már jó ideje, pedig vannak nagyobb tételek is ebben a költségvetésben.

Krcsméri János képviselő elmondja, hogy ő nem tudta, hogy a Gazdasági Bizottság tárgyalja, mert ő bejött volna az ülésre és elmondta volna az érveket. Továbbá elmondja, hogy a fűvósok részére javasolt összeget méltatlanul kevésnek tartja és reméli ez nem tendencia, mert a TTC-hez képest kiemelkedően teljesítenek ezek a gyerekek országhatáron belül és országhatáron kívül. Továbbá elmondja, hogy amit a tavalyi évben kaptak az is kevés volt, de minimum a tavalyi összeg. Véleményeként elmondja, hogy egy civil szervezetnek úgy kellene gazdálkodni, hogy amennyi támogatást kap az önkormányzattól, ahhoz még legalább ugyanannyit pályázatokból össze kellene szedni.

Litauszki András képviselő elmondja, hogy nem akar bele menni a mutogatásba, de emlékszik, hogy 3 évvel ezelőtt a civil szervezetek támogatásáról az Oktatási Bizottság ülésén tárgyaltak, mivel nagyon sok civil szervezet kulturális tevékenységet folytat a város kulturális életét meghatározó. Továbbá elmondja, hogy az előterjesztést úgy kapták meg, hogy üresek voltak a civilek mellett, mi a fenének menjen utána, mit kérdezzen?

Varga András bizottsági elnök furcsállja, hogy képviselő társa nem tudja, hogy a Gazdasági Bizottság tárgyalja, csak gondolta.

Krmécsi János képviselő elmondja, hogy nem fontos neki ezt megmagyarázni, de tavaly is márciusban tárgyalta a Gazdasági Bizottság.

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy képviselő társa tavaly sem volt ott a Gazdasági Bizottság ülésén. Kérdezi, hogy az Oktatási Bizottság ülésén tárgyalták a civilek támogatási kérelmeit?

Litauszki András képviselő elmondja, hogy nem tárgyalták, mert nem volt határozatképes a bizottság.

Takács Ferenc alpolgármester elmondja, hogy a Gazdasági Bizottság csak javaslattal élt, a képviselő-testület dönt, hogy elfogadja-e vagy sem, ne kezeljék úgy, hogy ez konkrét dolog, mert ez nem kész tény.

Zsura Zoltán képviselő kérdezi, hogy ki határozott a 6 milliós keretről, volt erről döntés? Nem, akkor mi alapján dönt a bizottság, hogy behatárolta 6 millió Ft-ban az összeget? Továbbá elmondja, hogy régen sokkal rosszabb volt a költségvetés és mégis többet adtak a civileknek.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy a bizottság nem döntött, javaslatot tett. Továbbá elmondja, hogy most vagy a keretösszegekről dönt a képviselő-testület vagy meghatározza az egyes civilek vonatkozásában, hogy ki mennyit kapjon. Először szavazásra bocsátja azt, hogy most döntsenek-e civil szervezetek támogatásáról. Ha erről döntöttek, azt követően döntsenek az egyes civil szervezetek támogatásáról.

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy van a Gazdasági Bizottságnak két javaslata, az egyik az átcsoportosításról, a másik a civil szervezetek támogatására vonatkozik, de van két civil szervezet, ahol nulla forintot javasolt a bizottság és ezekről külön határozatban kell dönteni, mivel azok kérelmét el kell utasítani, mert a helyi rendelet alapján nincs mérlegelési lehetősége a képviselő-testületnek. Az egyik kérelem elkésett, a másik civil szervezet nincs bejegyezve. Álláspontja szerint először ezekről kellene dönteni és azt követően a 6 millió Ft felosztásáról.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy a jegyző úr érvelése jogos, de véleménye szerint arról kellene dönteni, hogy szavazzanak-e a civilek támogatásáról egyenként vagy sem. Amennyiben nem kívánnak erről dönteni, akkor az elutasításról sem kell dönteni.

Varga András bizottsági elnök egyetért a jegyző úrral, hogy a bizottság javaslatáról kellene szavazni, mert ha azt elfogadja a képviselő-testület, akkor nem kell mással próbálkozni.

Zsura Zoltán képviselő kimegy az ülésről

Takács Ferenc alpolgármester elmondja, hogy van helyi rendelet és abban le van írva, hogy ki és milyen módon részesülhet támogatásban, akkor erről most miért kell szavazni. Most olyanról vitatkoznak, ami le van írva, hogy mi a kizáró ok. Nem érti, hogy miért vitatkoznak ezen.

Dr. Garay Rita polgármester véleménye szerint figyelemmel kell arra lenni, hogy várják a civilek a pénzt, ezért véleménye szerint dönteni kellene a támogatásokról.

Malya György képviselő véleménye, ha ilyen vita van, napolják el a döntést, de a 6 milliós keretet nem lehet bővíteni. Ha lát rá valaki lehetőséget, mondja meg, hogy miből adjanak több pénzt.

Dr. Garay Rita polgármester ismerteti az Úszó Egyesület kérelmére vonatkozó elutasító határozatot:

Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a társadalmi szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló 7/2003. (II. 25.) rendelete alapján elutasítja a Tótkomlós, Kossuth u. 2. sz. alatti székhelyű Tótkomlói Úszó Egyesületnek a 2010. évben nyújtható támogatás iránti kérelmét. A rendelet 4. § (2) bekezdése szerint a támogatás iránti igényeket minden év november 30-áig lehet benyújtani a Pénzügyi Osztályhoz, mely határidő jogvesztő. A Képviselő-testület megállapítja, hogy az egyesület kérelmét határidőn túl, 2009. 12. 02-án nyújtotta be.

Szavazásra bocsátja a javaslatot.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 2 tartózkodással fogadta el az alábbi határozatot:

34/2010. (II. 15.) kt. határozat:

A társadalmi szervezetek 2010. évi támogatása

Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a társadalmi szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló 7/2003. (II. 25.) rendelete alapján **elutasítja** a Tótkomlós, Kossuth u. 2. sz. alatti székhelyű Tótkomlói Úszó Egyesületnek a 2010. évben nyújtható

támogatás iránti kérelmét. A rendelet 4. § (2) bekezdése szerint a támogatás iránti igényeket minden év november 30-áig lehet benyújtani a Pénzügyi Osztályhoz, mely határidő jogvesztő. A Képviselő-testület megállapítja, hogy az egyesület kérelmét határidőn túl, 2009. 12. 02-án nyújtotta be.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Szabados Zoltán jegyző
Határidő: azonnal

Dr. Garay Rita polgármester ismerteti a Nyugdíjas Klub kérelmére vonatkozó elutasító határozatot:

Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a társadalmi szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló 7/2003. (II. 25.) rendelete alapján elutasítja a Tótkomlós, Erzsébet u. 2/A. sz. alatti székhelyű Városi Nyugdíjas Klubnak a 2010. évben nyújtható támogatás iránti kérelmét. A rendelet 3. §-a szerint önkormányzati támogatásban azok az egyesülési jog alapján létrejött társadalmi szervezetek, illetve alapítványok részesíthetők, amelyeket a bíróság nyilvántartásba vett. A Képviselő-testület megállapítja, hogy a szervezet nincs bírósági nyilvántartásba véve.

Szavazásra bocsátja a javaslatot.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással fogadta el az alábbi határozatot:

35/2010. (II. 15.) kt. határozat:
A társadalmi szervezetek 2010. évi támogatása

Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a társadalmi szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló 7/2003. (II. 25.) rendelete alapján **elutasítja** a Tótkomlós, Erzsébet u. 2/A. sz. alatti székhelyű Városi Nyugdíjas Klubnak a 2010. évben nyújtható támogatás iránti kérelmét. A rendelet 3. §-a szerint önkormányzati támogatásban azok az egyesülési jog alapján létrejött társadalmi szervezetek, illetve alapítványok részesíthetők, amelyeket a bíróság nyilvántartásba vett. A Képviselő-testület megállapítja, hogy a szervezet nincs bírósági nyilvántartásba véve.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Szabados Zoltán jegyző
Határidő: azonnal

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a Gazdasági Bizottság javaslatát a civilek támogatására vonatkozóan.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és 1 tartózkodással fogadta el az alábbi határozatot:

36/2010. (II. 15.) kt. határozat:
A társadalmi szervezetek 2010. évi támogatása

Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával és a társadalmi szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló 7/2003. (II. 25.) rendelete alapján, a 2010. évben az alábbiak szerint nyújt támogatást a Tótkomlós város közigazgatási területén székhellyel rendelkező társadalmi szervezeteknek, illetve országos szervezetek helyi csoportjainak:

Támogatást kérő szervezet megnevezése	Támogatás mértéke (ezer Ft)
Boldog Mosolyért Alapítvány	50
"Komlós" Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület	150
Komlói Szlovákok Szervezete	200
Magyar Technikai és Tömegsport Szövetség Lövész klub	150
Magyar Vöröskereszt Tótkomlói Alapszervezete	50
Nagycsaládosok Tótkomlói Egyesülete	100
Önkéntes Tűzoltó Egyesület Tótkomlós	250
Rákóczi Szövetség Tótkomlói Helyi Szervezete	400
Száraz-ér Társaság Egyesület	50
Tótkomlós Fúvószenei Kultúrájáért Alapítvány	800
Tótkomlós Turizmusáért Egyesület	100
Tótkomlói Autósport Egyesület	200
Tótkomlói Darts Club Sport Egyesület	100
Tótkomlói Hagyományőrzők a Száraz-érért Közhasznú Egyesület	400
Tótkomlói Torna Club	3.000
Összesen	6.000

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Szabados Zoltán jegyző

Határidő: értelemszerűen

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a forgalomtechnikai felmérésre vonatkozó Gazdasági Bizottság javaslatát.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 3 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

37/2010. (II. 15.) kt. határozat:
Tótkomlós Város Önkormányzat 2010. évi költségvetése

Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával és a felhalmozási kiadások soron forgalomtechnikai állapot felmérésre betervezett 4.375 e Ft-ból 3.875 e Ft-ot a felhalmozási tartalék sorra teszi át és 500 e Ft-ot a közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása sorra tesz át.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Szabados Zoltán jegyző
Határidő: értelemszerűen

Litauszki András képviselő elmondja, hogy a független könyvvizsgálói jelentésben az áll, hogy a „...a takarékosagra törekvő gazdálkodás-szervezésnek köszönhetően kedvezően értékelhető, hogy működési forráshiány nélküli, a gazdálkodás biztonságát erősítő tartalék előirányzatot is tartalmazó költségvetés került betervezésre...”. Véleményeként elmondja, hogy ez az intézmények kárára történt és már a tartalék tank is kiürül, amit már vissza is kellett tölteni. Továbbá elmondja, hogy az iparüzési adó mértéke jelentősen csökkent, megszűntek vállalkozások, sokan visszaadták a rendszámot. A normatív támogatás is csökkent, amely adódik a lakosság szám csökkenéséből és az ellátotti létszám csökkenéséből. Kérdezi, hogy a betervezett felhalmozási tartalék 60 milliós keretre és felhalmozási hitel 56 milliós keretre szükség van?

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy február 15-én még nem lehet felsorolni és külön tételenként betervezni az egyes pályázati lehetőségeket.

Litauszki András képviselő kérdezi, hogy van már elfogadott pályázat?

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy a felhalmozási tartalék nincs még elkölthető és van olyan pályázat is, ahol az önerő be van tervezve, de még az önkormányzat nem nyerte meg a pályázatot.

Litauszki András képviselő kérdezi, hogy a 60 millió felhalmozási tartalék és az 56 millió felhalmozási hitel, amely további forrás segítség pályázatokhoz?

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy a 60 millióhoz kell az 56 millió.

Litauszki András képviselő elmondja, hogy a felújítás sorban találta meg a Piac és az orvosi rendelő pályázatnál elég nagy önrész szükségeltetik hozzá. Továbbá elmondja, hogy volt egy javaslata, hogy csökkentsék le a Gazdasági Bizottság és a Polgármesteri keretet.

Dr. Garay Rita polgármester megkéri Litauszki képviselő urat, hogy írásban nyújtsa be módosító javaslatát és ez időre szünetet rendel el.

SZÜNET

Dr. Garay Rita polgármester ismerteti Litauszki András képviselő módosító javaslatát:
Az 1-es melléklet XII. Céltartalék összesbe 8.000 e Ft-ot betervezni, melyből a Gazdasági Bizottságnak 5.000 e Ft és a polgármesternek 3.000 e Ft keret legyen meghatározva. Az így fennmaradó tétel áthelyezését a XIII. Általános tartalék és a Működési tartalékok sorában javasolja.
Szavazásra bocsátja a javaslatot.

1 igen szavazattal, 8 ellen szavazattal és 3 tartózkodás mellett érvényes döntés nem született.

Dr. Garay Rita polgármester az elhangzott módosításokkal elfogadásra javasolja a költségvetési rendeletet.

Zsura Zoltán képviselő elmondja, hogy nem hallotta az intézményvezetők véleményét, hogy végrehajtható-e ez a költségvetés.

Bohácsné Nyiregyházi Zsuzsanna a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium igazgatója elmondja, hogy tudomásul vették és ennek szellemében nyújtották be a költségvetést és az elfogadott költségvetésnek megfelelően fognak gazdálkodni és a plusz 5 millió Ft-ot nagyon megköszöni és igyekeznek ennyi összegből kijönni.

Laukó Zsuzsanna a Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda igazgatója elmondja, hogy működésük szoros lesz, de végre tudják hajtani.

Kovácsné Csiszár Klára a Szociális Szolgáltató Központ vezetője elmondja, hogy nem tudott csökkenteni, mert ennyiből tudnak gazdálkodni.

Dr. Garay Rita polgármester az elhangzott módosításokkal elfogadásra javasolja a 2010. évi költségvetési rendeletet.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodás mellett fogadta el az alábbi rendeletet:

**Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2010. (.....) önkormányzati rendelete**

**Tótkomlós Város Önkormányzat
2010. évi költségvetéséről**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91. § (1) bekezdésében, valamint az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény (a továbbiakban: Áht.) 65. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, továbbá figyelembe véve a pénzügyekkel foglalkozó bizottság írásos véleményét és a könyvvizsgálatról készített írásos jelentést, a 2010. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja:

A rendelet hatálya

1. §

(1) A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, a Polgármesteri Hivatalra és az önkormányzat által fenntartott költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

(2) E rendelet rendelkezéseit a települési kisebbségi önkormányzatok vonatkozásában a Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010. (II.04.) számú, valamint a Szlovák Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 4/2010. (II.04.) számú határozatában foglaltak figyelembevételével lehet alkalmazni.

A költségvetés címrendje

2. §

(1) Az Áht. 67. § (3) bekezdésében foglaltak alapján az önkormányzat költségvetésének címrendjét a (2) bekezdés szerint állapítja meg.

(2) A polgármesteri hivatal, a polgármesteri hivatal szakfeladatai, a kisebbségi önkormányzatok, az önkormányzat irányítása alatt álló önállóan működő és gazdálkodó és önállóan működő költségvetési szervek, a tartalékok külön-külön alkotnak egy-egy címet. A címrendet az 5. melléklet első oszlopa tartalmazza.

A költségvetés bevételei és kiadásai

3. §

(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2010. évi költségvetését

1.513.903 E Ft bevétellel

1.513.903 E Ft kiadással

állapítja meg, az alábbi kiemelt előirányzatok szerinti bontásban:

Bevételek

	(ezer Ft-ban)
Intézményi működési bevételek	139.627
Önkormányzatok sajátos működési bevétele	339.340
Önkormányzatok sajátos felhalmozási bevétele	27.417
Felhalmozási és tőkejellegű bevétel	9.100
Felhalmozásra átvett pénzeszköz	50
Önkormányzatok költségvetési támogatása	475.423
Támogatás értékű bevételek	358.983
Kölcsön visszatérülés	130
Felhalmozási pénzmaradvány igénybevétele	93.690
Működési pénzmaradvány igénybevétele	13.927

Költségvetési bevételek összesen	1.457.687
Felhalmozási hitel	56.216
BEVÉTELEK ÖSSZESEN	1.513.903

Kiadások

	(ezer Ft-ban)
Személyi juttatás	434.263
Munkaadót terhelő járulékok	116.713
Dologi kiadás	286.055
Egyéb folyó kiadás	8.697
Pénzeszköz átadás, egyéb támogatás	47.210
Társadalmi és szociálpolitikai juttatás	92.299
Támogatásértékű működési kiadás	30
Ellátottak pénzbeli juttatásai	7.097
Felújítások	45.240
Beruházások, pénzügyi befektetések	388.730
Kölcsönök nyújtása	1.300
Céltartalék	15.000
Általános tartalék	63.875
Költségvetési kiadások összesen	1.506.509
Hitel visszafizetés	7.394
KIADÁSOK ÖSSZESEN	1.513.903

(2) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását mérlegszerűen önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási célú műveletek bevételeit és kiadásait a rendelet *1. sz. melléklete* alapján határozza meg a képviselő-testület.

(3) A működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat – tájékoztató jelleggel – mérlegszerűen önkormányzati szinten a *17. számú melléklet* szerint állapítja meg a képviselő-testület.

(4) A Szlovák Önkormányzat bevételeit és kiadásait elkülönítetten tartalmazó mérleget a *10. sz. melléklet* szerint hagyja jóvá a képviselő-testület. A határozatot az *1. sz. függelék* tartalmazza.

(5) A Cigány Kisebbségi Önkormányzat bevételeit és kiadásait elkülönítetten tartalmazó mérleget a *11. sz. melléklet* szerint hagyja jóvá a képviselő-testület. A határozatot a *2. sz. függelék* tartalmazza.

(6) A Tótkomlós és térsége állati hulladék-kezelési Önkormányzati Társulás bevételeit és kiadásait elkülönítetten tartalmazó mérleget a *12. sz. melléklet* szerint hagyja jóvá a képviselő-testület.

(7) A normatív állami hozzájárulásokat jogcímenként a képviselő-testület a *4. sz. melléklet* alapján hagyja jóvá.

4. §

- (1) A képviselő-testület az Önkormányzat 2010. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:
- (2) Az intézményi bevételek részletezését intézményenként - ezen belül a Polgármesteri Hivatal bevételeinek feladatonkénti megoszlását - címenként, szakfeladatonként a 2. sz. *melléklet* szerint.
- (3) A működési bevételek részletezését a 3. sz. *melléklet* szerint.
- (4) A kiemelt kiadási előirányzatok intézményenkénti – ezen belül a Polgármesteri Hivatal költségvetésének feladatonkénti megoszlását -, címenkénti, szakfeladatonkénti részletezését az 5. sz. *melléklet* szerint.
- (5) A Pénzeszköz átadás, egyéb támogatást; a Támogatásértékű működési kiadásokat valamint az Ellátottak juttatásait a 6. sz. *melléklet* szerint.
- (6) A civil szervezetek támogatását a 7. sz. *melléklet* szerint.
- (7) Az önkormányzat költségvetésében szereplő felhalmozási bevételeket, felújítási kiadásokat célonként, beruházási kiadásokat feladatonként a 8. sz. *melléklet* szerint.
- (8) A társadalmi és szociálpolitikai juttatások részletezését a 9. sz. *melléklet* szerint.
- (9) A több éves kihatással járó kötelezettségek (feladatok), hitelek előirányzatait éves bontásban a 13. sz. *melléklet* szerint fogadja el azzal, hogy a későbbi évek előirányzatait véglegesen az adott évi költségvetés elfogadásakor állapítja meg.
- (10) Az önkormányzati intézmények finanszírozását a 14. sz. *melléklet* szerint.
- (11) Az önkormányzati intézmények álláshelyeinek számát, teljes munkaidős létszámban kifejezve, külön megbontva a Munka Törvénykönyve szerint foglalkoztatottak, a közcélú foglalkoztatottak, a megbízási díjasok, és a számlát adó megbízási díjasok létszámát a 15. sz. *melléklet* szerint.
- (12) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósult projektekhez való hozzájárulást a 16. sz. *melléklet* szerint.
- (13) A költségvetési évet követő 2 év várható előirányzatait a költségvetési év folyamatai és áthúzódó hatásai, valamint a gazdasági előrejelzések ismeretében a 17. sz. *melléklet*ben foglaltak szerint hagyja jóvá.
- (14) A képviselő-testület az önkormányzat 2010. évi előirányzat-felhasználási ütemtervét havi bontásban a 18. sz. *melléklet* szerint hagyja jóvá.
- (15) Az önkormányzat a kiadások között 60.000 E Ft általános és 15.000 E Ft céltartalékot állapít meg. Az általános tartalékkal való rendelkezés jogát a képviselő-testület fenntartja magának.
- (16) A közfoglalkoztatottak 2010. évi átlagos statisztikai létszámát 38 főben állapítja meg.

5. §

A Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. tv. 71. § értelmében a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv. 43. §-ának (1) bekezdésében foglalt illetményalap 2010. évben 38.650.- Ft.

6. §

(1) A 21/2003. (XI.25.) önkormányzati rendelettel alapított „Tótkomlós ifjú tehetsége” díjjal járó pénzjutalom összege 2010. évben összesen 100.000.- Ft.

(2) Tótkomlós Város Önkormányzata a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázatra 2010. évre személyenként és havonként 4.000.- Ft-ot biztosít.

7. §

(1) Az Önkormányzat a beszedett kommunális adót (melynek tervezett összege 2010. évre 15.000 e Ft) felhalmozási célra használja fel.

(2) Az Önkormányzat közvetett támogatás körében a helyi adóról szóló 28/2002. (XII.17) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdése alapján mentesíti a kommunális adó megfizetése alól a 80. életévüket betöltött adóalanyokat. Ennek összege 1.374.000.- Ft. Az 5. § (2) bekezdés alapján 50 %-os adókedvezményben részesül az egyedül élő 70-80 év közötti adózó. Ennek összege: 468.000.- Ft.

A költségvetés végrehajtásának szabályai

8. §

Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.

9. §

(1) Az Áht. 74. § (2) bekezdése alapján a képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatok és költségvetési létszámkeretek között átcsoportosítást bruttó 3.000.000,- forint összeghatárig a pénzügyekért felelős bizottság engedélyezhet minősített többséggel hozott határozatával, e határ felett az átcsoportosításhoz képviselő-testületi engedély szükséges.

(2) Az (1) bekezdésben foglalt átcsoportosításról a bizottság elnöke negyedévente köteles beszámolni, és a költségvetés módosítására egyidejűleg javaslatot tenni. Az átruházott hatáskörű előirányzat-módosítási jogkör 2010. december 31-ig gyakorolható.

(3) A Szlovák Önkormányzati és Cigány Kisebbségi Önkormányzati előirányzatok kizárólag a Szlovák Önkormányzat, illetve a Cigány Kisebbségi Önkormányzat határozata alapján módosíthatók.

(4) Az év közben engedélyezett központi támogatások (pótelőirányzatok) felhasználásáról a képviselő-testület a jegyző által történő előkészítése után, a polgármester előterjesztése alapján - az első negyedév kivételével – negyedévente, de legkésőbb a költségvetési évet követő év február 28-áig – december 31-i hatállyal dönt a költségvetési rendelet módosításáról.

10. §

(1) Az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott költségvetési szervek a többletbevételük terhére is csak a forrásképződés mértékének, illetve ütemének figyelembe vételével és a költségvetési szerv biztonságos működésének szem előtt tartásával vállalhatnak kötelezettséget.

(3) Az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek a többletbevételük terhére, a felhalmozási jellegű kiadási előirányzataikat saját hatáskörben nem emelhetik fel, csak a képviselő-testület jóváhagyását követően.

(4) Az önállóan működő költségvetési szerv felel a számára a saját költségvetésében meghatározott előirányzatok felhasználásáért. Köteles feladatai ellátásáról, munkafolyamatai megszervezéséről úgy gondoskodni, hogy az biztosítsa az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv költségvetésében megállapított előirányzatok gazdaságos, hatékony és takarékos felhasználását.

(5) Az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervek saját hatáskörben végrehajtott előirányzat-változtatásáról a jegyző előkészítésében a polgármester a képviselő-testületet harminc napon belül tájékoztatja. Az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv vezetője a saját hatáskörben végrehajtott előirányzat-változtatásról 15 napon belül köteles a jegyzőt tájékoztatni.

11. §

(1) Az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervek gazdasági szervezetei kötelesek saját hatáskörben kialakítani számviteli rendjüket és – a jegyző által meghatározott módon – a számviteli politikájukban és számlarendjükben rögzíteni.

(2) Az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervek kötelesek belső szabályzatban rögzíteni a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelősség a mindenkori intézményvezetőt terheli.

12. §

(1) A Polgármesteri Hivatal, valamint az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv az évközi előirányzat-módosításokról kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.

(2) A feladat elmaradásából származó – személyi és dologi – megtakarítások felhasználására csak a képviselő-testület engedélyével kerülhet sor.

(3) A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, valamint a munkamegosztási megállapodásban foglalt előirányzatok felett rendelkező önállóan működő költségvetési szerv köteles betartani.

13. §

Az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervek pénzellátásáról a Polgármesteri Hivatal köteles gondoskodni a költségvetési rendelet *18. sz. mellékletét* képező előirányzat felhasználási ütemtervnek megfelelően.

14. §

(7) Az önkormányzati intézmények 100.000,- forint feletti pályázatot csak a pénzügyekért felelős bizottság minősített többséggel hozott engedélyével adhatnak be.

(3) Kötelezettségvállalást a polgármester sürgős, halaszthatatlan munkálatok elvégzésére bruttó 1.000.000.- Ft összeghatárig vállalhat - a betervezett előirányzatokon belül - utólagos bejelentési kötelezettséggel a képviselő-testület felé.

(4) Kötelezettségvállalást a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke sürgős, halaszthatatlan munkálatok elvégzésére bruttó 2.000.000.- Ft összeghatárig vállalhat a Bizottság minősített többséggel hozott határozata szerint - a betervezett előirányzaton belül - utólagos bejelentési kötelezettséggel a képviselő-testület felé.

15. §

A Képviselő-testület az Áht. 125. § (4) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján az önkormányzat költségvetési szerveinél eltekint a 90. § (4) bekezdésben foglalt megvalósítási terv elkészítésétől 2010 évben.

A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

16. §

(1) A költségvetés végrehajtását az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervek tekintetében a Polgármesteri Hivatal – a szerződéssel foglalkoztatott belső ellenőr közreműködésével - köteles ellenőrizni, az éves ellenőrzési munkatervében foglaltak szerint. Az ellenőrzés tapasztalatairól a polgármester a zárszámadási rendlettervezet előterjesztésekor köteles a képviselő-testületet tájékoztatni.

(2) A jegyző köteles gondoskodni az önállóan működő és gazdálkodó, továbbá önállóan működő költségvetési szerv tekintetében a FEUVE rendszer és a belső ellenőrzés megszervezéséről és működtetéséről.

Záró rendelkezések

17. §

E rendelet kihirdetése napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2010. január 1-jétől kell alkalmazni.

18. §

A 2010. évi költségvetés végrehajtásáról 2011. április 30-ig kell beszámolni a Képviselő-testületnek.

Dr. Garay Rita sk.
polgármester

Szabados Zoltán sk.
jegyző

2. Tótkomlós Város Önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének módosítása

Dr. Garay Rita polgármester megkérdezi az előterjesztőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést adni?

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javaslatot tesz a képviselő-testületnek arra, hogy a 2009. évi költségvetési rendelet előterjesztésben szereplő módosítását fogadja el.

Dr. Garay Rita polgármester elfogadásra javasolja a 2009. évi költségvetési rendeletet módosítását.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 2 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi rendeletet:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2010. (.....) rendelete

Tótkomlós Város Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 3/2009.(II.17.) rendelet módosításáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 69. §-a alapján a 2009. évi költségvetéséről szóló 3/2009. (II. 17.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: R) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A R. 3. § (1) bekezdése az alábbiak szerint változik:

„A képviselő-testület az önkormányzat 2009. évi költségvetését

1.807.726.105.- Ft bevétellel

1.807.726.105.- Ft kiadással

állapítja meg, az alábbi kiemelt előirányzatok szerinti bontásban:

Bevételek

	eredeti	Módosított (XII. 14.)	Változás	Módosított (XII. 31.)
Intézményi működési bevételek	94 058 000	105 028 000	3 088 000	108 116 000
Önkormányzatok sajátos működési bevétele	369 650 000	369 650 000		369 650 000
Sajátos felhalmozási és tőkejellegű bevétel	31 656 000	39 069 000		39 069 000
Felhalmozásra átvett pénzeszköz	40 000	440 000		440 000
Önkormányzatok költségvetési támogatása	5080 000	589 528 366	-1 298 862	588 229 504
Támogatásértékű működési bevételek	156 624 000	182 307 441	8 934 000	191 241 441
- ebből Tb-től átvett pénzeszköz	14 254 000	14 254 000	-3 600 000	10 654 000
Támogatásértékű felhalmozási bevételek	365 149 000	369 495 000	-11 043 840	358 451 160
Kölcsön visszatérülés	180 000	180 000		180 000
Pénzmaradvány	54 000 000	152 349 000		152 349 000
<i>Felhalmozási pénzmaradvány</i>	<i>54 000 000</i>	<i>69 422 000</i>		<i>69 422 000</i>
<i>Működési pénzmaradvány</i>		<i>82 927 000</i>		<i>82 927 000</i>
BEVÉTELEK ÖSSZESEN	1 579 477 000	1 808 046 807	-320 702	1 807 726 105

Kiadások

	eredeti	Módosított (XII. 14.)	Változás	Módosított (XII. 31.)
Személyi juttatások	463 835 000	504 823 471	-1 721 521	503 101 950
Munkaadót terhelő járulékok	155 078 000	153 034 691	-608 120	152 426 571
Dologi kiadás	264 099 000	337 531 892	4 681 219	342 213 111
Egyéb folyó kiadás	15 070 000	42 737 605		42 737 605
Pénzeszközátadás, egyéb támogatás	54 568 000	68 413 575	1 000 000	69 413 575
Támogatásértékű működési kiadás	130 000	130 000		130 000
Társadalmi és szociálpolitikai juttatás	65 927 000	94 240 920	-1 065 280	93 175 640
Ellátottak pénzbeli juttatásai	6 931 000	13 071 885	270 000	13 341 885
Felújítások	53 579 000	56 840 774		56 840 774
Beruházási kiadások	454 028 000	492 794 735	578 000	493 372 735
Kölcsönök nyújtása	1 700 000	1 700 000		1 700 000
Céltartalék	19 421 000	13 172 277	-3 455 000	9 717 277
Általános tartalék	7 825 000	820 982		820 982

Felhalmozási tartalék		137 000		137 000
Előző évi előir. maradvány, pénzmar. áttátás		11 311 000		11 311 000
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZ.	1 562 191 000	1 790 760 807	-320 702	1 790 440 105
Működési hitel visszafizetés	10 000 000	10 000 000		10 000 000
Fejlesztési hitel visszafizetés	7 286 000	7 286 000		7 286 000
KIADÁSOK ÖSSZESEN	1 579 477 000	1 808 046 807	-320 702	1 807 726 105

2. §

A R. 1. számú melléklete helyébe e rendelet 1. sz. melléklete, a R. 6. számú melléklete helyébe e rendelet 2. számú melléklete, a R. 8. számú melléklete helyébe e rendelet 3. számú melléklete, a R. 9. számú melléklete helyébe e rendelet 4. számú melléklete lép.

3. §

Ezen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

Dr. Garay Rita sk.
polgármester

Szabados Zoltán sk.
jegyző

3. Tótkomlós Város Önkormányzat 2010. évi Közfoglalkoztatási Tervének elfogadása

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy a Közfoglalkoztatási tervet megküldték a Munkaügyi Központnak, ahol véleményezték, továbbá a kisebbségi önkormányzatok és a Szociálpolitikai Kerekasztal is. Tájékoztatásul elmondja, hogy a véleményeket a képviselők megkapták. Továbbá elmondja, hogy sajnálattal vették tudomásul, hogy mennyivel emelkedett a munkanélküliek száma, és mennyivel több embert kell foglalkoztatni. Megkéri a Szociális Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Benyó Pál bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

A Szociális Bizottság az előterjesztésnek megfelelő tartalommal Tótkomlós Város Önkormányzat 2010. évi Közfoglalkoztatási Tervének tervezetével egyetért, azt Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének elfogadásra javasolja.

Malya András a Gazdasági Bizottság tagja felhívja a figyelmet arra, hogy kerüljék el azokat a problémákat, amit Mezőhegyesen tapasztalt. Elmondja, hogy az elmúlt évben közel 200 embert foglalkoztattak, napi 8 órában olyan helyzetben, amikor a Ménesbirtok is évek óta kénytelen Romániából több száz embert foglalkoztatni, mert a munkanélküliek éppen útban vannak a munkába, az állam pénzén, de a legnagyobb mezőgazdasági munkák idején, nincs aki dolgozzon, mert ezek az emberek röhögve támaszkodnak a söprűkőn és mire oda érnek a munkába, már nem lesznek munkahelyek. Véleménye szerint ez a közmunka program egy katasztrófa és reméli, hogy hamarosan összedől, mert a vállalkozásokat kezdi tönkre tenni.

Javasolja, hogy a közfoglalkoztatást koordináló személyek figyeljenek erre oda és vegyék fel a kapcsolatot a környék vállalkozóival, mert ha nem tudnak nekik értelmes munkát adni, megszűnnek a munkahelyek. Véleménye szerint, útban vannak a munkába, de sosem fognak oda érni, mert amíg munka nélkül ennyi pénzt keresnek, bolondok lennének dolgozni, mert a földeken dolgozni kellene, pedig 1000 Ft-os órabért kínáltak nekik és nem volt helyi munkaerő.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy itt vannak az intézményvezetők és valószínű, hogy fognak erre figyelni.

Farkas Erzsébet szociális ügyintéző elmondja, hogy 2010. január 1-jétől változott a vállalkozók és a gazdálkodó szervezetek lehetősége, mert már ők is igényelhetnek munkaerőt a Munkaügyi Központból.

Malya András a Gazdasági Bizottság tagja elmondja, hogy az önkormányzatnak 5 %-ába kerül és ezzel a vállalkozók nem tudnak versenyezni, továbbá elmondja, hogy vannak települések, ahol nagyon hasznosan foglalkoztatják a közmunkásokat, de amikor 60 ember egész nap egy járdasort söpör, ilyen még Dubaiban sincs, pedig ott nincs ekkora szegénység.

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

38/2010. (II. 15.) kt. határozat:

Tótkomlós Város Önkormányzat 2010. évi Közfoglalkoztatási tervének elfogadása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2010. évi Közfoglalkoztatási tervét a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza dr. Garay Rita polgármestert, hogy az elfogadott tervet küldje meg az illetékes állami foglalkoztatási szervek, valamint a Magyar Államkincstárnak.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: 2010. február 20.

4. Jankó János Általános Iskola és Gimnázium beszámolója

Dr. Garay Rita polgármester megkéri az Oktatási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Dr. Kancsó János bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Közművelődési, Sport és Egészségügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium beszámolóját.

Elmondja továbbá, hogy született egy másik határozati javaslat is, ezt ismerteti: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Közművelődési, Sport és Egészségügyi Bizottsága felkéri a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium intézményvezetőjét, hogy végezzen számításokat arra vonatkozóan, hogy alacsonyabb osztálylétszámú csoportok kialakításával milyen többletköltség merülne fel.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy a jelenlegi megszorítások nem teszik lehetővé a bizottság javaslatát, de azzal egyetért, hogy az alacsonyabb létszámmal hatékonyabb lenne a munka.

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy most kell szavazni arról, hogy kisebb osztálylétszám legyen?

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy nem kell most erről szavazni, ez a javaslat a jövőre vonatkozik és nem a 2010. évi költségvetési évet érinti.

Litauszki András képviselő elmondja, szokatlan, hogy félévkor van ez a beszámoló, mert éves vagy másfél éves munkáról kellett volna beszámolni. Továbbá elmondja, hogy minden kollégát elismerés illeti meg, mert kezelhetetlen, agresszív, arrogáns gyerekekkel kell megküzdeniük minden nap, akik nagy öntudattal, nagy mellénnyel viszonyulnak a pedagógusokhoz és nagyon nehéz velük együtt dolgozni, és mind emellett nincs megbecsülése a pedagógusoknak, sem anyagi, sem erkölcsi megbecsülés, sem helyi, sem országos viszonylatban. Továbbá sajnálatosnak tartja, hogy folyamatosan csökken az intézmény támogatása, figyelmen kívül hagyva az elmúlt évek folyamatos létszámcsökkenése ellenére és a többszöri pénzmaradvány elvonások következtében ezt tolerálnia kellene a fenntartónak, mert a város meghatározó intézményéről van szó.

Krcsméri János képviselő megköszöni az intézményvezetőkkel az együttműködést, amely az intézmények javát szolgálja. Továbbá javasolja átgondolni az ösztöndíjrendszert vagy annak megszüntetését, vagy megújítani. Nem ért egyet azzal, hogy a 3-as tanulók ösztöndíjat kapjanak, ő mikor diák volt, ha 3-ast vitt haza, pofont kapott és nem ösztöndíjat.

Tuska Pálné képviselő elmondja, hogy a beszámoló nagyon tárgyilagos. Továbbá elmondja, hogy a bizottsági elnök úr kifejezett egy határozati javaslatot felolvasni, amit oktatási bizottság ülésen hoztak egy olyan határozatot, amelyben javasolták, hogy mindkét épület felújítására készüljenek tervek, mert olyan állapotok uralkodnak, amiben a XXI. században nem lehet színvonalas oktatást végezni. Szeretné, ha lenne egy pályázati lehetőség, lenne egy kész terv.

Dr. Kancsó János bizottsági elnök elmondja, hogy ez így igaz, de nem kapta kézhez ezt a határozatot, nincs nyoma, ezért nem olvasta fel. Kérdezi, hogy most mit csináljanak.

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy adminisztrációs hiba történt, de javasolja, hogy a bizottság elnöke által elmondottak alapján fogadja el a képviselő-testület a javaslatot.

Malya György képviselő elmondja, hogy két orosházi energetikus ajánlatot szeretne tenni az iskola energetikai állapotának felújítására vonatkozóan.

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy ez mind szép, de a tervek annyiba kerülnek, mint egy komplex beruházáshoz az önerő. Továbbá elmondja, hogy óvakodik az ilyen

tervektől, amik majd ott fognak heverni a fiókban és ha lesz egy pályázati lehetőség, nem biztos, hogy ezeket a terveket ott hasznosítani tudják majd.

Takács Ferenc alpolgármester egyetért a felvetéssel, de kéri, hogy a tervek elkészítésével várjanak, mert ami ma elkészül, az nem biztos, hogy a pályázati kiíráshoz meg fog felelni.

Dr. Kancsó János bizottsági elnök elmondja, hogy itt nem a konkrét terv elkészítése a lényeges, hanem egy oktatási koncepció, amely tartalmazza a kisebb osztálylétszámot, a tárgyi feltételeket és a szükséges tantermi háttérrel, az energetikai korszerűsítést. Ez egy műhelymunka, amely nem kell, hogy benne legyen az idei költségvetésbe, ennek a megalkotását szeretné megvalósítani az érintettek bevonásával, és ha ez meg lesz, azt követően ehhez kell a terveket úgy elkészíteni, hogy az elképzeléseket a tervek tartalmazzák. Tovább megy, hogy egyeztetni kell a másik oktatási intézménnyel is, figyelembe véve a bejáró tanulói létszámot.

Bohácsné Nyiregyházi Zsuzsanna a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium igazgatója elmondja, hogy neki jobb, hogy most van a beszámoló, mert évvégén sok a munka, de természetesen akkor is el tudta volna készíteni. Az ösztöndíj rendszerrel kapcsolatban elmondja, hogy egyeztetett a kollégákkal, hogy emeljék meg a határt, de ez ellenállásba ütközött, mert azt mondták a kollégák, hogy ezt is el akarja venni, mert sok családban nehézségek vannak. Elmondja továbbá, hogy nem elvenni akarta, csak azt, hogy a gyerekek többet tegyenek azért az egy-két ezer forintért. 3,51-től lehet havi egy ezer forintot kapni és ez 4 e Ft-ig megy, de ebből sajnos kevés van, mert sajnos nem a legjobb tanulók maradnak az iskolába és jellemzőek a közepes vagy gyengébb tanulók. Továbbá elmondja, hogy van olyan gyerek, akinek ez a 3,51-es átlag elérése is igen megerőltető és tesz érte.

A komplex felújítással kapcsolatban elmondja, hogy egyetért a javaslattal, mert az új épületben is már gondok vannak.

Továbbá egyetért azzal is, hogy sokat küszködnek napi szinten, gond van a gyerekek viselkedésével, mert nem sikk a tanulás és sokfélék a szülői elvárások is. Természetesen úgy zárta a beszámolóját, hogy megköszönte a kollégái és a képviselő-testület segítségét és a további segítséget, mert jöhet még nehézség és köszöni a képviselők pénzbeli támogatását is, amellyel az iskola alapítványát támogatták.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy teljes körű, átfogó beszámolót készített az igazgató asszony, amelyből mindenki megismerhette az intézmény munkáját. Megköszöni az igazgató asszony és a pedagógusok munkáját.

Szavazásra bocsátja a beszámolót.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

39/2010. (II. 15.) kt. határozat:

A Jankó János Általános Iskola és Gimnázium beszámolója

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium beszámolóját elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Bohácsné Nyiregyházi Zsuzsanna, intézményvezető

Határidő: azonnal

Dr. Garay Rita polgármester megkéri dr. Kancsó János bizottsági elnököt, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

Dr. Kancsó János bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Közművelődési, Sport és Egészségügyi Bizottsága felkéri a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium intézményvezetőjét, hogy végezzen számításokat arra vonatkozóan, hogy alacsonyabb osztálylétszámú csoportok kialakításával milyen többletköltség merülne fel.

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a javaslatot.

6 igen szavazattal és 6 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül érvényes döntés nem született.

Takács Ferenc alpolgármester elmondja, hogy ő azért tartózkodott, mert mindenki tudja, hogy mennyire leterheltek a pedagógusok, milyen helyzetben vannak az intézmények és azt is tudják, hogy úgyszincs pénzük, és nem akarja, hogy ezzel a feladattal tovább terheljék az intézményvezetőket.

Dr. Garay Rita polgármester az elhangzottak alapján készített egy határozati javaslatot, amelyet ismertet:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Polgármesteri Hivatalt, hogy egyeztetést folytasson az oktatási intézmények vezetőivel, a jövőbeni elképzelésekről, lehetőségekről, mind a személyi, mind a tárgyi feltételek vonatkozásában a közoktatási esélyegyenlőségi tervben foglaltak figyelembe vételével, és erről készítsen tájékoztató anyagot a képviselő-testület részére legkésőbb ...és az időpontra vonatkozóan javaslatot kér? Elmondja továbbá, hogy amennyiben nem erről szól az oktatási bizottság javaslata, akkor nem, csak próbált egy összefoglalót készíteni.

Dr. Kancsó János bizottsági elnök elmondja, hogy nem sürges az idő, 1-2 hónap nem számít, folyik az előkészítő munka, majd döntenek róla később.

5. A Jankó János Általános Iskola és Gimnázium magasabb vezető állására pályázat kiírása

Dr. Garay Rita polgármester megkéri az Oktatási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Dr. Kancsó János bizottsági elnök elmondja, hogy a bizottság maradék része tárgyalta az előterjesztést, de nem voltak határozatképesek, ezért határozati javaslat nem született.

Krcsméri János képviselő kérdezi, hogy ki készítette az előterjesztést? Továbbá elmondja, hogy célszerű lenne a Közoktatási törvény szövegét beemelni a pályázati kiírásba, mert ők nem törvényalkotók, de a törvényt kellene betartani és nem hozzá tenni, mert ez így nem jó. Elmondja továbbá, hogy a készítőnek és az ellenőrzőnek valószínűleg elkerülte a figyelmét, hogy a közoktatási törvénynek van egy átmeneti rendelkezések szakasza, 127. szakasz és az

2015-2016-ban kell bevezetni és véleménye szerint sokkal nagyobb figyelmet kell fordítani ilyen előterjesztések elkészítésére.

Szabados Zoltán jegyző kérdezi, hogy a képviselő úr a 17-es és a 18-as szakaszban foglaltakra gondol?

Krcsméri János képviselő elmondja, hogy a közoktatási törvény 18. § a) pontja leírja pontosan a feltételeket, a b) pontra vonatkozóan van átmeneti rendelkezés, azt most még nem kell alkalmazni.

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy a törvény szövege benne van pontosan. Továbbá elmondja, hogy egy meg nem választott képviselő utólag hisztéria kampányt indított, ezért szerették volna ezt megelőzni és egyértelműsíteni a kiírási feltételeket.

Krcsméri János képviselő elmondja, hogy a közoktatási törvény szövegét kell bele tenni, azt nem kell egyértelműsíteni, nem kell hozzá tenni. A törvény 18-as szakaszát kell beemelni.

Litauszki András képviselő elmondja, hogy a jegyző úr által elmondottak rá vonatkoztak, de ő mint pályázó, és nem mint képviselő tette azt. Továbbá elmondja, hogy alpolgármester úr a civilek kapcsán kimondta, hogy nem feleltek meg a törvénynek és itt is a törvénynek megfelelően kell eljárni, keményíteni lehet, de eltérni nem lehet a törvénytől. Továbbá elmondja, hogy a jegyző úr a minősítést tartsa meg magának, vagy saját munkáját minősítse.

Dr. Garay Rita polgármester megkéri Krcsméri János képviselőt, hogy írásban nyújtsa be módosító javaslatát és ez időre szünetet rendel el.

Krcsméri János képviselő elmondja, hogy a jegyző úr tudja nagyon jól, hogy szól a törvény.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy akkor tudja csak megszavaztatni, ha van írásbeli javaslat. Kéri a képviselő urat, hogy írja le és megkéri az ügyintézőt, hogy segítsen megfogalmazni.

SZÜNET

Malya György képviselő távozik az ülésről

Dr. Garay Rita polgármester ismerteti Krcsméri János képviselő módosító javaslatát: A Közoktatási törvény 18. § (1) bekezdés a) pontjában megfogalmazottak szerint, valamint a második bekezdés teljes egészében kerüljön ki a szövegből a Közoktatási törvény 127. § 22 bekezdés alapján. Szavazásra bocsátja a javaslatot.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

40/2010. (II. 15.) kt. határozat:

Krcsméri János képviselő egyéni képviselői indítványa

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért Krcsméri János képviselő egyéni képviselői indítványával és a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium magasabb vezető állására vonatkozó pályázati felhívás tartalmát az alábbiak szerint módosítja:

„A vezetői megbízás feltétele” bekezdésnél az első francia bekezdésbe a Kt. 18. § (1) bekezdés a) pontjában megfogalmazottak szerint kerüljön be a törvény szövege:

- az adott nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakör betöltéséhez szükséges - a 17. § (1)-(2) bekezdésben felsorolt - felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség, továbbá pedagógus-szakvizsga, középiskolában - ha e törvény másképp nem rendelkezik - egyetemi szintű tanári végzettség és szakképzettség, továbbá pedagógus-szakvizsga, és a második francia bekezdés kerüljön ki.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az elhangzott módosítással.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

41/2010. (II. 15.) kt. határozat:

A Jankó János Általános Iskola és Gimnázium magasabb vezető állására pályázat kiírása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium (5940 Tótkomlós, Erzsébet u. 2.) intézményvezetői, magasabb vezető álláshelyére pályázatot ír ki az alábbi tartalommal.

„PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (5940 Tótkomlós, Fő út 1.) a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 18. § (1) bekezdésében és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a közoktatási intézményekben szóló 138/1992. (X.8.) Korm. rendelet 5. §-ában foglaltak alapján pályázatot ír ki a **Jankó János Általános Iskola és Gimnázium** (5940 Tótkomlós, Erzsébet u. 2.)

intézményvezetői (iskolaigazgató)

magasabb vezetői álláshelyére.

Az intézmény tevékenységi köre: általános iskolai oktatás-nevelés, középfokú oktatás-nevelés nappali, esti és levelező tagozaton, érettségi utáni egy éves OKJ-s szakközépiskolai szakképzés, iskolai napközis foglalkozás biztosítása, sajátos nevelési igényű tanulókkal való speciális foglalkozás.

Az intézményvezető feladatai: működési területén szervezi és végrehajtja az önkormányzat oktatási rendelkezéseit, ennek kertén belül önállóan irányítja az intézmény szakmai és gazdasági tevékenységét.

A vezetői megbízás feltétele:

- az adott nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakör betöltéséhez szükséges - a 17. § (1)-(2) bekezdésben felsorolt - felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség, továbbá pedagógus-szakvizsga, középiskolában - ha e törvény másképp nem rendelkezik - egyetemi szintű tanári végzettség és szakképzettség, továbbá pedagógus-szakvizsga,
- legalább öt év – a Kt. 18. § (6) bekezdésben meghatározott kivétellel - pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,
- büntetlen előélet és cselekvőképesség,
- magyar állampolgárság vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve bevándorolt vagy letelepedett
- vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség vállalása.

A pályázat elbírálásánál előnyt élvez, aki vezetői gyakorlattal rendelkezik.**A pályázatnak tartalmaznia kell:**

- a) a pályázó szakmai életrajzát,
- b) az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel,
- c) a büntetlen előéletet igazoló 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,
- d) a képesítést igazoló okiratok másolatát,
- e) a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul,
- f) nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy hozzájárul-e pályázatának nyílt ülésen történő tárgyalásához.

A magasabb vezetői megbízás időtartama: 5 év.**A magasabb vezetői megbízás kezdő időpontja: 2010. augusztus 1.****A magasabb vezetői megbízás megszűnésének időpontja: 2015. július 31-éig.**

Illetmény és egyéb juttatás: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján.

Pályázat benyújtásának határideje: a pályázat Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán történő közzétételét követő 30. nap.

Pályázat elbírálásának határideje: a pályázatot Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 30 napos véleményezési határidő lejártát követő képviselő-testületi ülésen bírálja el.

A pályázat iránt érdeklődők az intézményeket előzetes egyeztetés alapján meglátogathatják, a szükséges információkat rendelkezésükre bocsátjuk.

A pályázatot Tótkomlós Város Polgármesterének címezve (5940 Tótkomlós, Fő út 1.) zárt borítékban 3 példányban kell benyújtani. A borítékra írják rá: „JANKÓ JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM VEZETŐI PÁLYÁZAT”.

Az állással kapcsolatos bővebb felvilágosítást Takács Ágnes Katalin ügyintézőnél a 68/462-122-es telefonszámon lehet kérni.”

A Képviselő-testület elrendeli a pályázat Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán, az Oktatási Közlönyben és a Komlói Hírmondóban történő közzétételét.

Felelős: Szabados Zoltán, jegyző

Határidő: pályázat kiírására 2010. február 20.

6. Étkezési térítési díjak megállapítása

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Szociális Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Benyó Pál bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága megtárgyalta és Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének elfogadásra javasolja az étkezési térítési díjak megállapítása tárgyú előterjesztés határozati javaslatában foglaltakat.

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a rendeletet.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2010. (.....) önkormányzati rendelete

Tótkomlós városban a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról és az intézményi térítési díjakról szóló 18/2008. (IX. 16.) rendelet módosításáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdése, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 50. § (3) bekezdése és 62. § -a alapján, figyelemmel annak 114-119/D. §-aira Tótkomlós városban a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról és az intézményi térítési díjakról szóló 18/2008. (IX. 16.) rendelet (a továbbiakban: R.) módosítására a következő rendeletet alkotja:

1. §

(1) A R. 7. számú melléklete helyébe e rendelet 1. számú melléklete lép.

(2) A R. 8. számú melléklete helyébe e rendelet 2. számú melléklete lép.

2. §

Ezen rendelet 2010. március 1-jén lép hatályba.

Dr. Garay Rita sk.
polgármester

Szabados Zoltán sk.
jegyző

A családsegítés,**tanyagondnoki szolgáltatás,****házi segítségnyújtás igénybevétele *téritésmentes.*****Étkeztetés**

A szolgáltatási önköltség, és a normatív állami hozzájárulás különbözete egy ellátottra és egy napra megállapítva.

Szociális étkeztetés
670,- Ft/adag

Nappali ellátás (Idősek Klubja)

Az **Idősek Klubja** nappali ellátásának igénybevétele *étkezés nélkül: 20,- Ft/nap* az étkezés igénybevételeivel az étkezés térítési díja.

Önköltség/fő/nap
309,-

Ápolást, gondozást nyújtó intézmény (Idősek Háza)

	Időskorúak ápoló- gondozó otthoni ellátása	Demens betegek
Intézményi térítési díj/fő/hó	63.960,-	63.960,-
Önköltség/fő/nap	4.934,-	4.934,-
Önköltség/fő/hó	148.020,-	148.020,-

Az ellátásoknál az intézményi térítési díjak az általános forgalmi adót (20%) tartalmazzák.

Személyi térítési díj csökkentésének lehetősége

Szociális étkeztetés

Jövedelem	0-28.500	28.501-45.000	45.001-55.000	55.001-68.000	68.001-
Étkezési adag %- ban	30% 200 Ft	40% 270 Ft	70% 470 Ft	90% 600 Ft	100% 670 Ft

7. Rákóczi Szövetség Helyi Csoportjának kérelme

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a „B” határozati javaslat elfogadását javasolja azzal, hogy a fel nem használt támogatást 2010. március 15-éig fizesse vissza Tótkomlós Város Önkormányzatának.

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a Gazdasági Bizottság határozati javaslatát.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

42/2010. (II. 15.) kt. határozat:

Rákóczi Szövetség Helyi Csoportjának kérelme

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával és a Rákóczi Szövetség Helyi Csoportja a 2009-ben fel nem használt 130.000,- Ft támogatást 2010. március hó 15-éig fizesse vissza Tótkomlós Város Önkormányzatának.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

8. A 2010. évre vonatkozó vízterhelési díj megállapítása

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága felkéri az előterjesztőt, hogy a képviselő-testület ülésére készítsen el további variációkat úgy, hogy a lakosság esetében 5,- Ft/m³ a szippantott szennyvíz esetében 37,10,- Ft/m³ díj legyen és a különbséget kerüljön megosztásra az önkormányzati intézmények és a hatóság vonatkozásában.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy a Gazdasági Bizottság javaslatára az előterjesztő további variációkat dolgozott ki, amit a képviselők megkaptak. Továbbá elmondja, hogy azért ezt javasolta a bizottság, mert a második variációban drasztikusan emelkedett volna a lakosok esetében a díj, az első variációban pedig nagyon alacsony a lakosok esetében a díj, amely a közeli települések tekintetében nem jellemző. A bizottság arányosan kérte kidolgozni, és ahogy elnézi ez az 5-ös javaslat felel meg a legjobban ennek a felvetésnek, ezért szavazásra bocsátja az 5-ös javaslatot.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

43/2010. (II. 15.) kt. határozat:

A 2010. évre vonatkozó vízterhelési díj megállapítása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évre vonatkozó vízterhelési díj mértékét az alábbi táblázat szerint határozza meg és fogadja el.

változatszám vízterhelési díjakra	lakosság	önkormányzati intézmények	hatóság (vállalkozások, cégek)	szippantott szennyvíz
	Ft/m ³	Ft/m ³	Ft/m ³	Ft/m ³
5.változat	5,0	18,14	27,50	37,10

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: a döntés közzétételére azonnal

9. Komló Szálló hasznosításának ügye

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága elfogadásra javasolja a 2-es határozati javaslatot azzal, hogy az ingatlan bérleti díjának minimumát az egyes nem lakás céljára szolgáló helyiségek és más ingatlanok 2010. évre meghatározott bérleti díjának összegében 900,- Ft+ÁFA/hó/m² árban határozza meg.

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot a Gazdasági Bizottság javaslatával.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

44/2010. (II. 15.) kt. határozat:

Komló Szálló ingatlanhasznosítása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával egyetért és az önkormányzat tulajdonát képező 5940 Tótkomlós Széchenyi u. 2. sz. alatti Komló Szálló Széchenyi u. felőli, földszinti, 300 m²-es ingatlanrészét bérbeadással kívánja hasznosítani, ezért megbízza a műszaki osztályt a Képviselő-testület által elfogadott alábbi pályázati felhívás közzétételére.

Pályázati felhívás!

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlós, Széchenyi u. 2. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan Széchenyi utca felőli földszinti részét bérbe kívánja adni és az ingatlan bérletére ajánlatokat kér.

Az ingatlan jellemzői:

- | | |
|--|---------------------|
| - Az ingatlan helyrajzi száma: | 2001 |
| - A telek mérete: | 1882 m ² |
| - A bérbe adni kívánt ingatlanrész alapterülete: | 300 m ² |
| - Övezeti besorolása, fekvése: | településközpont |
| - Komfortfokozata: | összkomfortos |
- Az ingatlan bérleti díjának minimuma: 900,- Ft+ÁFA/m²/hó

Az ingatlan megtekinthető 2010. március 19. 15.⁰⁰ óráig a Műszaki osztállyal előzetesen egyeztetett időpontban, mely időpontot az ajánlattevő köteles kérni.

A beérkezett ajánlatok alapján az ajánlatkérő versenyezteti az ajánlattevőket. Az ingatlan az alább megjelölt időpontban és helyen lefolytatott tárgyalás nyertesének részére kerül bérbeadásra. Azon ajánlattevő ajánlatát, aki a tárgyaláson nem jelenik meg, a tárgyalás során figyelmen kívül kell hagyni.

A pályázatot írásban kell benyújtani a jegyzőhöz, zárt borítékban. A Polgármesteri Hivatal iktató helyiségében érkeztető bélyegzővel és sorszámmal kell ellátni a beérkezett pályázatokat.

Az ingatlan bérletére az tehet ajánlatot, aki előlegként az ingatlan *bérleti díj minimumának egyszeri* összeget az önkormányzat számláján letétbe helyezi és az erről szóló igazolást a pályázati anyagához csatolja. A nyertes ajánlattevőn kívül a többi ajánlattevőnek az előleg a tárgyalás befejezése után 8 napon belül visszafizetésre kerül.

A pályázati ajánlatnak tartalmaznia kell:

- Pályázó nevét, címét,
- A pályázó ajánlatát az ingatlan vételárára vonatkozóan, amely a minimum bérleti díjnál kevesebb nem lehet,
- A pályázati biztosíték befizetésének igazolását,
- Nyilatkozatot a pályázati feltételek elfogadásáról és az ellenszolgáltatás teljesítéséről,

Pályázat beadásának határideje: 2010. március 19. 15.⁰⁰ óráig

Helye: Tótkomlós Város Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal
5940 Tótkomlós, Fő u. 1.

Módja: Személyesen vagy postai úton

A pályázati határidő lejártát követően a pályázatokat a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésén bontják fel, melyről jegyzőkönyvet kell felvenni. A pályázatokra vonatkozó javaslatát a Bizottság írásban terjeszti a Képviselő-testület elé.

A tárgyaláson a legmagasabb összegű bérleti díjat ajánló személy lesz a pályázat nyertese.

A tárgyalás helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terme Tótkomlós, Fő u. 1.

A tárgyalás ideje: 2010. március 24., Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági ülés során.

- A bérleti szerződés megkötésére az ajánlatkérő székhelyén kerül sor, az alábbiak szerint:
- Bérlet időtartama maximum: 5 év
 - Fizetés havonta: tárgyhó 15-ig
 - Bérleti díj megállapítása minden év decemberében a következő évre vonatkozóan a bérleti szerződés külön módosítása nélkül.
 - Az üzlethelyiség kialakítása során a belső átalakításokat csak a műszaki osztállyal történt előzetes egyeztetés alapján végezheti a bérlő.
 - Felmondási idő: 1 hónap
 - A keletkezett rezsiköltségek a bérlőt terhelik!

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: a pályázat közzétételére azonnal

10. A Tótkomlós Erzsébet u. 1/c. 11. é. 3/8. szám alatti önkormányzati bérlakás hasznosítása

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy időközben érkezett be egy kérelem, ezért a napirendet zárt ülésen kell tárgyalni.

12. Tótkomlós, Művelődési Központ körüli parképítésre tervező kiválasztása

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolja azzal, hogy a szükséges összeget a felhalmozási tartalék terhére biztosítja.

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

45/2010. (II. 15.) kt. határozat:

Tótkomlós, Művelődési központ körüli parképítésre tervező kiválasztása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság és megrendeli a J. G. Tajovsky Általános Művelődési Központ környezetében található park felújítás tervezési munkáit Soós Béla kerttervezőtől (5900 Orosháza, Bajnok u. 6.) br. 195.000.-Ft ellenértékben és fedezetet biztosít a felhalmozási tartalék terhére.

Felhatalmazza dr. Garay Rita polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

13. A DAOP-2009-4.3.2 ASP pályázattal kapcsolatos megkeresés

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolja.

Litauszki András képviselő kérdezi, hogy Orosházával nem lenne célszerűbb csatlakozni?

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy Orosháza nem pályázik és ők is Hódmezővásárhelyhez, illetve Szegedhez csatlakoznak.

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

46/2010. (II. 15.) kt. határozat:

A DAOP 4.3.2 ASP pályázattal kapcsolatos megkeresés

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete kijelenti, amennyiben a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata által az Új Magyarország Fejlesztési Terv támogatási rendszeréhez a DAOP-2009-4.3.2 - A térségi közigazgatási és közszolgáltatási informatikai rendszerek továbbfejlesztése Operatív Program keretében benyújtandó projektjavaslat támogatásban részesül és megvalósul, úgy a kialakítandó ASP központhoz az eddig ismertté vált feltételekkel csatlakozni kíván.

Felhatalmazza a polgármestert a mellékelt szándéknyilatkozat aláírására.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

14. Tájékoztató az Aradi Vízmű Rt. és a Békés Megyei Vízművek Zrt. együttműködéséről

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy a Békés Megyei Vízművek Zrt. vezérigazgatójától érkezett levélben az Aradi Vízmű Rt. és a Békés Megyei Vízművek Zrt. együttműködéséről ad tájékoztatást. Szavazásra bocsátja a tájékoztató tudomásul vételét.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

47/2010. (II. 15.) kt. határozat:

Tájékoztató a Békés Megyei Vízművek Zrt. és az Aradi Vízmű Rt. együttműködéséről

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a Békés Megyei Vízművek Zrt. és az Aradi Vízmű Rt. együttműködéséről szóló tájékoztatóját.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

15. "Gyalogtúra útvonalak hálózata a Marosháton" elnevezésű, DAOP-2.1.1/E-2008-0027 azonosító számú projekt keretében a „Természet Háza” pihenőhely kialakításával kapcsolatos döntések meghozatala

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javaslatot tesz a képviselő-testületnek arra, hogy a határozati javaslatban tételesen kerüljenek megnevezésre az elismert pótmunkák. Továbbá javasolja az építési munkák befejezésének határidejét az eredetileg megállapított 2010. március 31-ében meghatározni.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy az előterjesztésben több határozat is van, és a Gazdasági Bizottság javaslata a 3-ra vonatkozik. Elmondja továbbá, hogy az 1-es határozati javaslatot el kell utasítani, mivel a beérkezett ajánlatban szereplő tételek egy része jogtalan, a 2-es határozati javaslatban egy korábbi döntést hatályon kívül kell helyezni, mivel a szakértői vélemények szerint az nem mind pótmunka, mert van közöttük többlet munka, és az erre vonatkozó eljárás az más, mint a pótmunkára vonatkozó eljárás, a 3-as határozati javaslat a többletmunka elfogadását tartalmazza, illetve a többlet műszaki tartalmat, akkor a közbeszerzési tanácsadó leírása szerint, az ehhez szükséges eljárás szerint három árajánlatot kell bekérni és a legkedvezőbbel köt szerződést, a 4-es határozati javaslat a határidő csúszásra vonatkozik, mivel a nagy hideg miatt a műszaki ellenőr leállította a munkát és az 5-

ős határozati javaslat a Vállalkozási Szerződés módosítására vonatkozik az előzőek miatt. Továbbá elmondja, hogy a szerződés tervezetben a határidők nem megfelelőek, mert a jelenlegi Támogatási Szerződésben van még életben és abban a március 31-e szerepel, és az engedélyező szerv még nem járult hozzá a határidő módosításhoz. Elmondja továbbá, hogy amennyiben a képviselő-testület úgy dönt, hogy három árajánlatot kér be, úgy a szerződés megkötésére nem kell 15 napot várni, tehát hamarabb is meg lehet kötni, mint március 8-a, a lehető legkorábbi időpontot lehet megjelölni.

Litauszki András képviselő elmondja, hogy itt valaki hibázott, mert amikor elkezdődtek a tervezések, azt hozzáértő szakemberek végezték és nem azt mondja, hogy ez kidobott pénz, mert egy szép épület fog elkészülni, de ebből a plusz 14 millió többletköltségből lehetne más beruházáshoz önerő.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy ezt az összeget a műszaki osztály kalkulálta ki és ebbe a költségbe biztos bele kell férni, amely bruttó összeg.

Zsura Zoltán képviselő kérdezi, hogy ez többletmunka vagy pótmunka?

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy többlet műszaki tartalom, többletmunka, mert engedélyes terv alapján nyert a pályázat, amibe ezek nem voltak benne.

Takács Ferenc alpolgármester javasolja, hogy ragaszkodjanak az átadási határidőhöz, de azért figyelembe kell venni az időjárás viszontagságait is.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy május 19-éig tudnák befejezni a munkálatokat és az engedélyek beszerzését követően az átadás határidejét június 30-áig lehetne módosítani.

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy addig nem akarja módosítani a határidőt a képviselő-testület, amíg az engedélyező szervtől nem kaptak erre engedélyt.

Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző elmondja, hogy a most kiosztott anyagban felsorolták a többlet műszaki tartalmat és szerződés módosítás időpontját a Gazdasági Bizottság javaslatának megfelelően készült.

Krcsméri János képviselő kérdezi, hogy olyan lehet, hogy a kiíró szerv nem fogadja el a határidő módosítást és a módosított tartalmat.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy a gyakorlat az, hogy elfogadják, tudomása szerint olyan még nem volt, hogy nem fogadták volna el a határidő módosítást.

Varga András bizottsági elnök kérdezi, hogy a 32-es, a 34-es és 35-ös tételeket nem tartalmazza és melyek azok a tételek, amelyeket még nem tartalmazza a terv?

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja az 1/A. határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

48/2010. (II. 15.) kt. határozat:

”Gyalogtúra útvonalak hálózata a Marosháton” elnevezésű, DAOP-2.1.1/E-2008-0027 azonosító számú projekt keretében a „Természet Háza” pihenőhely kialakításával kapcsolatos döntések meghozatala

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja a Residens Kft. 2010. január 25-én érkezett ajánlatát a ”Gyalogtúra útvonalak hálózata a Marosháton” elnevezésű, DAOP-2.1.1/E-2008-0027 azonosító számú projekt keretében a „Természet Háza” pihenőhely kialakítására vonatkozó pótmunkák és többlet műszaki tartalom vonatkozásában.

Felhatalmazza dr. Garay Rita polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a 2/A. határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

49/2010. (II. 15.) kt. határozat:

”Gyalogtúra útvonalak hálózata a Marosháton” elnevezésű, DAOP-2.1.1/E-2008-0027 azonosító számú projekt keretében a „Természet Háza” pihenőhely kialakításával kapcsolatos döntések meghozatala

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete hatályon kívül helyezi a 11/2010. (I. 25.) határozatát.

Felhatalmazza dr. Garay Rita polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a Gazdasági Bizottság javaslatát kiegészítve, hogy minnek a terhére.

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy a felhalmozási tartalék terhére mehet.

Zsura Zoltán képviselő kimegy az ülésről

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a Gazdasági Bizottság javaslatát, amelybe belekerülne a pontos többlet műszaki tartalom elemei, a vasszerkezet fődémerősítéshez, falszerkezet szakaszos átfűrészelve, a meglévő, feltárt falak aláfalazása, bemutató terem gipszkarton állmennyezet, lapburkolatok bontása, k tükörkészítés tömörítés nélkül, talajjavító réteg készítése, aljzatbeton kavicsbetonból, talajnedvesség elleni szigetelés, hő- és hangszigetelő anyagok elhelyezése, hegesztett háló, aljzat finom simítása padlón, parkettafestés, padlóburkolatok mázas kerámia vagy márványlapokból, lábamatburkolat,

padlófűtés és külső térburkolat helyreállítása azzal, hogy az ajánlat kérés felhívásban a teljesítés határideje 2010. március 31-ai dátum kerüljön és a felhalmozási tartalék terhére.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 2 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

50/2010. (II. 15.) kt. határozat:

”Gyalogtúra útvonalak hálózata a Marosháton” elnevezésű, DAOP-2.1.1/E-2008-0027 azonosító számú projekt keretében a „Természet Háza” pihenőhely kialakításával kapcsolatos döntések meghozatala

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával és ajánlatkérési felhívást tesz közzé az alábbi műszaki tartalom szerint azzal, hogy a teljesítés határideje 2010. március 31-ei dátum legyen:

- Vasszerkezet fődémerősítéshez,
- Falszerkezet szakaszos átfűrészelése, szigetelő lemez beékelésével,
- A meglévő, feltárt falak aláfalazása,
- Bemutató terem gipszkarton állmennyezet,
- Lapburkolatok bontása, padlóburkolat bármely méretű kőanyag, mozaik vagy tört mozaik (NOVA) lapból,
- Tükörkészítés tömörítés nélkül, kézi erővel sík felületen talajosztály: V-VI.
- Talajjavító réteg készítése vonalas létesítményeknél, 3,00 m szélességig vagy építményen belül, osztályozatlan kavicsból,
- Aljzatbeton kavicsbetonból 6 cm vastagság felett, léccel lehúzva C 16/20-16/KK kavicsbeton keverék CEM 42,5 portlandcementtel, m=6,4 x 0 környezeti osztályú,
- Talajnedvesség elleni szigetelés, egy rétegben, ragasztással, mázolásal, bitumenes csupaszlemezrel, 50 m²-nél nagyobb összefüggő vízszintes felületen bitumenes csupaszlemez,
- HŐ- és hangszigetelő anyagok elhelyezése, leragasztás, rögzítés nélkül (rögzítés külön tételben kiírva), függőleges vagy ferde sík felületen extrudált polisztirol hőszigetelés 1250 x 600 x 50 mm, lambda= 0,035 W/mK, egyenes élképzéssel, 0,25 N/mm²,
- Hegesztett háló f 5/15/15 C15H minőségben,
- Aljzat finom simítása padlón, önterülő padlókiegyenlítővel, zsákos kiserelésű anyagból, 3 mm vastagságban önterülő aljzatkiegyenlítő,
- Parkettafektetés kiegyenlített aljzatra, laminált parkettából,
- Padlóburkolat mázas kerámia vagy márványlapokból 30 x 30 cm-es Mázas fagyálló burkolólap 30 x 30 x 0,8 cm, ragasztóval, kereszttel, fugaanyaggal, kiegészítőkkal,
- Lábzatburkolat egyenes, egysoros kivitelben, mázas kerámia- vagy márványlapokból, 10x20 cm-es 10 cm szélességben,
- Padlófűtés (szerelvényekkel + kazánteljesítmény növeléssel),
- Külső (utcai) térburkolat helyreállítása.

Felhatalmazza dr. Garay Rita polgármestert az eljárás lefolytatására, továbbá a beérkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatadó kivitelező céggel történő Vállalkozási Szerződés aláírására, mely vállalkozói ár maximum br. 13.750.000,- Ft-ot nem haladhatja meg.

A többletműszaki tartalom fedezetére maximum br. 13.750.000,- Ft fedezetet biztosít a felhalmozási tartalom terhére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

Dr. Garay Rita polgármester a 4/A. határozati javaslatot bocsátja szavazásra.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

51/2010. (II. 15.) kt. határozat:

”Gyalogtúra útvonalak hálózata a Marosháton” elnevezésű, DAOP-2.1.1/E-2008-0027 azonosító számú projekt keretében a „Természet Háza” pihenőhely kialakításával kapcsolatos döntések meghozatala

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza dr. Garay Rita polgármestert a befejezési határidő vonatkozásában a Támogatási Szerződés módosítására irányuló eljárás lefolytatására.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

Dr. Garay Rita polgármester az 5/A. határozati javaslatot bocsátja szavazásra.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

52/2010. (II. 15.) kt. határozat:

”Gyalogtúra útvonalak hálózata a Marosháton” elnevezésű, DAOP-2.1.1/E-2008-0027 azonosító számú projekt keretében a „Természet Háza” pihenőhely kialakításával kapcsolatos döntések meghozatala

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza dr. Garay Rita polgármestert, hogy a Támogatási Szerződéssel összhangban a Vállalkozási Szerződést is módosítsa és ennek megfelelően a módosított okiratot aláírja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

16. A „Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda Diófa utcai tagóvoda épületének felújítása és korszerűsítése” műszaki ellenőr kiválasztása

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy a Diófa utcai tagóvoda épületének felújítása építési engedély köteles tevékenység, ezért szükséges műszaki ellenőr alkalmazása. Tájékoztatásul elmondja, hogy három ajánlatot kért be a műszaki osztály, akik közül Nemes Rolandot ismeri a képviselő-testület és javasolja, hogy a képviselő-testület bízta meg a műszaki ellenőri feladatokkal. Kérdezi a pénzügyi osztályvezetőt, hogy minek a terhére mehet a fedezet?

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy a felhalmozási tartalék terhére.

Zsura Zoltán képviselő visszajön az ülésre

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az elhangzott kiegészítéssel.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 4 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

53/2010. (II. 15.) kt. határozat:

A „Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda Diófa utcai tagóvoda épületének felújítása és korszerűsítése” műszaki ellenőr kiválasztása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda Diófa utcai tagóvoda épületének felújítása és korszerűsítése” elnevezésű pályázat kapcsán a műszaki ellenőri tevékenység ellátására Nemes Roland (5700 Gyula, Harruckern tér 11.) bízta meg 250.000,- Ft+ÁFA = 312.500,- Ft összegben és fedezetet biztosít a felhalmozási tartalék terhére. Továbbá felhatalmazza dr. Garay Rita polgármestert a szerződés aláírására, illetve a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

Benyó Pál bizottsági elnök kérdezi, hogy holnapi nappal a munkaterület átadásra kerülhet, a munkanapló megnyitására?

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy rendben.

17. Pályázati felhívás a szociális foglalkoztatást végző fenntartók befogadására és állami támogatására.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy a szociális és munkaügyi miniszter a szociális foglalkoztatás engedélyezéséről és a szociális foglalkoztatási támogatásról szóló Kormányrendelet alapján általános pályázatot hirdetett. A pályázat célja a szociális foglalkoztatás állami támogatásának elnyerése céljából érvényes szociális foglalkoztatási engedéllyel rendelkező szociális foglalkoztatást végző szociális intézmények befogadása, a befogadott intézmények működésének fenntartásához költségvetési évenként meghatározott pénzügyi források megállapítása. 2010. évtől a szociális foglalkoztatás finanszírozása foglalkoztatási engedélyhez kötötten 3 éves befogadással kerül meghatározásra, melyet a kormányrendelet a támogató szolgáltatás és közösségi ellátások támogatási és finanszírozási rendszeréhez és gyakorlatához hasonlóan határoz meg.

Mivel kérdés, hozzászólás és vélemény nem volt, szavazásra bocsátja az A határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

54/2010. (II. 15.) kt. határozat:

Pályázati felhívás a szociális foglalkoztatást végző fenntartók befogadására és állami támogatására

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Foglalkoztatási és Szociális Hivatalhoz a szociális és munkaügyi miniszter által kiírt, II. körös általános pályázati felhívás alapján, mely a szociális foglalkoztatást közvetlenül végző, vagy külső foglalkoztatón keresztül működő szociális intézmények fenntartóinak szociális támogatására vonatkozik.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető
Határidő: értelemszerűen

18. EGYEBEK

Dr. Garay Rita polgármester tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy meghívó érkezett a Ligeti óvodai farsangra 2010. 02. 19-én, 15,00 órára és a Diófa utcai óvoda farsangja 2010. 02. 26-án, 15,00 órára. Továbbá elmondja, hogy Jelsava testvértelepülésről is érkezett meghívás 2010. 02. 20-ára, de ezen a napon lesz a Szlovák bál is és Magyarkanizsa testvértelepülésről is érkezett meghívás erre a napra, ahová a focicsapat utazik, valamint Takács Ferenc alpolgármester, Hovorka István, Dr. Kancsó János képviselők és jó maga.

Takács Ferenc alpolgármester javasolja, hogy kérdezzék meg Szücs István alpolgármestert és Gyivicsan György képviselőt, hogy a jelsvai meghívásra el tudnának-e utazni.

Tuska Pálné képviselő kimegy az ülésről

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy a Többcélú Kistérségi Társulás ülésén elfogadták a társulás 2010. évi költségvetését és meghatározták a 2010. évi tagdíj mértékét, amely maradt az előző évi és ez az összeg be van tervezve az önkormányzat 2010. évi költségvetésébe. Továbbá elmondja, hogy két pályázatot kíván a társulás beadni, 5 fő foglalkoztatására Tótkomlós vonatkozásában és közfoglalkoztatás szervező az idén két fő foglalkoztatására, amelyből az egyik a jelenleg is foglalkoztatott Mácsai Petra foglalkoztatásának meghosszabbítására van lehetőség, valamint még egy fő foglalkoztatására.

Benyó Pál bizottsági elnök kérdezi, hogy Mácsai Petra foglalkoztatása most már csak Tótkomlóra fog vonatkozni?

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy Békéssámson is szeretne egy főt alkalmazni és ebben az esetben Petrának nem kell Békéssámsonra kijárnia.

Továbbá elmondja, hogy megalakult az Ivóvízminőség-javító Program keretében a mai napon volt közgyűlés és a mai napon megalakult a Társulás, amelyen Takács Ferenc alpolgármester úr részt vett.

Varga András bizottsági elnök ismerteti a Gazdasági Bizottság két döntését.

- 1.) Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága az önkormányzat tulajdonában lévő 5940 Tótkomlós, Táncsics u. 10. sz. alatti ingatlanából Újszászi Roland 5940 Tótkomlós, Szép u. 3. sz. alatti lakos részére a kérelmezett 5 m széles területrészt nem kívánja értékesíteni.
- 2.) Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a kérelemben foglaltakat támogatja azzal, hogy az önkormányzat 2010. évi költségvetésének elfogadását követően maximum 100.000,- Ft-ot biztosít az új vízmelegítő megvásárlására a bizottsági keret terhére.

Tuska Pálné képviselő visszajön az ülésre

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a Gazdasági Bizottság elnökének bejelentését.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

55/2010. (II. 15.) kt. határozat:

A Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság kötelezettségvállalásának tudomásul vétele

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság átruházott hatáskörében hozott döntéseit és 100.000,- Ft összegű kötelezettségvállalásáról szóló bejelentését tudomásul veszi.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

Dr. Kancsó János bizottsági elnök elmondja, hogy a Tótkomlói Rally Egyesület támogatási kérelmet nyújtott be a 2010. 05. 23-án megrendezésre kerülő rally versenyére.

Ismerteti a bizottság határozati javaslatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Közművelődési, Sport, és Egészségügyi Bizottsága a Tótkomlói Rally Egyesület 2010. 05. 23-án megrendezésre kerülő Rally versenyt erkölcsileg támogatja, valamint támogatja azt, hogy a helyi médiákban ingyenesen jelenjenek meg a versennyel kapcsolatos hirdetések.

Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy ennél komolyabb az ügy. Véleménye, hogy jobban hangzik, ha a város támogatja és abból fizetik ki a hirdetést.

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy érdemi előkészítés még nem történt, mert a KPM-nek kell engedélyezni ezt a versenyt. Véleménye szerint, amíg nincs engedélyezve, a képviselő-testület ne hozzon döntést.

Dr. Kancsó János bizottsági elnök kérdezi, ha megkapják az engedélyeket egyáltalán az önkormányzatnak ebben tevőlegesen döntenet kell, mert ezt nem tudja?

Takács Ferenc alpolgármester elmondja, hogy őt is megkeresték ez ügyben, de azt tudni kell, hogy a KPM a tavalyi rendezvény miatt igen nagy összeget számlázott ki, de azt a civil szervezet nem tudja megfizetni.

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy kimondottan közlekedési problémáról van szó, mert a buszokat és a kamionokat is el kell terelni és ez nem biztos, hogy a lakosokra pozitívan hatna.

Dr. Garay Rita polgármester javasolja, hogy várják meg a hatóságok döntését és azt követően döntsön a képviselő-testület a kérelem tekintetében.

Az elhangzott döntésekkel kapcsolatban nem kezdeményez ismételt tárgyalást.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester az ülést ezzel berekesztette.

Kmf.

Dr. Garay Rita
polgármester

Szabados Zoltán
jegyző

Varga András és Dudás Tibor jkv. hitelesítők a kézhezvételt követő 2 napon belül a hitelesítést nem végezték el, észrevételt nem tettek, ezért a jegyzőkönyv Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat képviselő-testülete és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 9/2007. (III. 27.) rendelet 43. § (2) bekezdése alapján hitelesítettnek tekintendő.

Szabados Zoltán
jegyző